

خبر

همکاری دولت و مجلس در یک مسیر ولایی و انقلابی است

معاون پارلمانی رئیس جمهور گفت: دولت و مجلس در یک مسیر ولایی و انقلابی گام برمی دارند. مردم هم توقع دارند تفاهم و همکاری بیشتر بین دولت و مجلس وجود باشد.

به گزارش ایسنا،سید محمد حسینی در جلسه معاونان پارلمانی وزارتخانه ها و مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: اغلب معاونین پارلمانی کم و بیش با فعالیت مرکز پژوهش‌ها آشنایی دارند. این مرکز قوه عاقله مجلس و نمایندگان است.

معاون پارلمانی رئیس جمهور اظهار داشت: دولت و مجلس در یک مسیر ولایی و انقلابی گام برمی دارند، مردم هم توقع دارند تفاهم و همکاری بیشتر بین دولت و مجلس وجود باشد و البته با این تفاهم و تعامل برای حل مشکلات بهتر هم می توان کار کرد.

وی افزود: این جلسه برای تبادل و همکاری بیشتر و استفاده از نظرات بین مرکز پژوهش های مجلس و دستگاه‌های اجرایی تشکیل شده است و امیدواریم بتوانیم با این همکاری به دولت و مجلس برای پیشرفت کارها کمک کنیم.

بابک نگاهداری رئیس مرکز پژوهش های مجلس هم در این جلسه با استقبال از همکاری مشترک مرکز پژوهش‌ها با دستگاه‌های اجرایی گفت: مرکز پژوهش‌های مجلس با پشتوانه کارشناسی بی نظیر خود آمادگی کامل برای هم افزایی ظرفیت ها و ارائه خدمات پژوهشی به وزارتخانه ها و دستگاه‌های اجرایی را دارد.

یادداشت

توافق جامع یا موقت در وین؟

...ادامه از صفحه یک
سرانجام اینکه آیا از همین‌رو تهران برخلاف گذشته و بدبینی‌های ناظران، شروع دور تازه گفت‌گوهای وین را یک فرصت خوانده است؟

«مجتبی ذوالنور»، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس یازدهم که پیش از این، همواره جل‌ودار مخالفت با برجام و گفت‌گوهای دولت «حسن روحانی» با گروه ۱+۴ در وین بود، اکنون از لزوم بازگشت به گفت‌گوها در اسرع وقت سخن می‌گوید. او که به همراه شمار زیادی از نمایندگان مجلس در اردیبهشت سال ۱۳۹۷ در صحن علنی، متن توافقنامه برجام را به آتش کشید، به تازگی و در موضعی بدیع اظهار داشته: « جمهوری اسلامی به دنبال این است که چک سفید برجام را نقد کند؛ چراکه هزینه‌های آن را داده است.» او در ادامه تصریح کرده: «...بسی اگر کسانی اتهام بزنند که جمهوری اسلامی برای احیای برجام اراده ندارد، این اتهام واهی و ظالمانه است.» او سپس با صراحت ابراز کرده: « اراده ما احیای برجام است.ما به دنبال وقت کنفی و فرسایشی شدن موضوع نیستیم.» ذوالنور افزوده است: «فرسایشی شدن یعنی سردرگمی در حوزه اقتصاد داخلی و بلاتکلیف ماندن مردم و اقتصاد. اگر پای میز مذاکره نرویم، متهم می‌شویم که جمهوری اسلامی پای کار نمی‌آید که مشکل را حل کند.» ما طلیکار هستیم و همیشه طلیکار به دنبال طلیش می‌رود.»

علاوه براین «علی باقری کنی» معاون وزیر امور خارجه و سکاندار کنونی گفت‌گوهای وین از سوی تهران، در سفر دورهای خود به اروپا، تصویر تازه‌ای از مواضع خود در قبال برجام ارائه کرده است. یک کارشناس غربی، رویکرد او را در این سفر چنین شرح داده است: « کنی به روشنی تلاش داشت، این پیام را منتقل کند که رسیدن به توافق ممکن است. او کسی است که مسئول پرونده هسته‌ای است.» کارشناس غربی که اظهاراتش را سایت خبری «دیپلماسی ایرانی» بازتاب داده، افزوده است: «او(باقری کنی) انتقادهای گذشته‌اش را از برجام، کم اهمیت چلوه داد و گفت: زمانی آن دیدگاه را مطرح کرده که به عنوان یک کارشناس بیرون از دولت نظر داده، اما اکنون او در دولت و یک سیاستگذار دولتی است و به نمایندگی از نظام کار می‌کند و دیدگاه‌های شخصی‌اش اهمیتی ندارد.»

هرچه هست اینکه سفر «رافایل گروسی» مدیرکل آژانس‌بین‌المللی انرژی هسته‌ای به تهران؛ آن‌هم اندک زمانی پیش از برگزاری شورای حکام این نهاد بین المللی و نتایج آن، می‌تواند چشم انداز روشن‌تری را از توافق احتمالی در وین و سطح و دامنه آن تصویر کند.

البته پرسش در این باره آن است که تهران برای دور تازه گفت‌گوها، چه میزان از آمادگی را در تعدیل مواضع گذشته خود دارد؟ آیا تهران به «توافق موقت» چشم دوخته است؟ در این صورت چه میزان از مطالباتش در گفت‌گوهای تازه تأمین خواهد شد؟ آیا گفت‌گوهای تازه در ادامه توافق‌ها در شش دور گفت‌گوهایی است که دیپلمات‌های دولت حسن روحانی انجام دادند؟ یا قرار است تهران شکل تازه‌ای از گفت‌گوها را دنبال کند؟ آنچه معلوم است اینکه هنوز تصویر روشنی از ایده گفت‌گو کنندگان ایرانی در وین در اختیار ناظران نیست تا به این وسیله بتوان پیش‌بینی مطمئنی از چند و چون گفت‌گوها و نتایج احتمالی آن ارائه کرد؛ البته نباید از نظر دور داشت، برخلاف طرف‌های غربی که این روزها و در آستانه شروع دورتازه گفت‌گوها در وین، بر tendy الفاظ و تهدیدهای خود علیه تهران افزوده اند، مقام‌های ایرانی ادیبات ملایم‌تری را برای اعلام مواضع خود در قبال برجام انتخاب کرده‌اند.

چهارشنبه ۳ آذر ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره ۹۴۶

www.mamlekatonline.ir

سیاست

تحلیل عطریانفر از آغاز انتقادهای نمایندگان مجلس از دولت سیزدهم

دولت رئیسی در انتخاب و انتصاب مدیران خوب عمل نکرد

وجود می آورد.

او ادامه داد: بنابراین به نظر می رسد چون دولت، خوب عمل نکرده است زمینه ای شده که در یک فرصت نزدیکتری، این نقدها به دولت وارد شود. لذا آنچه که رخ داده نتیجه قهری عملکرد دولت از یک سو و از سوی دیگر موضع نظارتی و انتقادی ذاتی مجلس است.

«انتقاد مجلس به معنای مخالفت با کل دولت ریسی نیست

عطریانفر در پاسخ به این سوال که آیا اختلافات دولت و مجلس را می‌پذیرد و این اختلافات را تا چه حد می‌داند؟ اشاره کرد: نقدی که نمایندگان مجلس مطرح می کنند عموماً به مصادیق و مواردی است که با چشم مشاهده می‌شود و در همان نگاه اولیه، ایرادات را نشان می‌دهد. این نوع نقد یعنی نقد به مصادیق و اتفاقات زودگذر اولیه، دلالت بر این ندارد که مجلس در مقام مخالفت با کل دولت است.این عضو حزب کارگزاران سازندگی تاکید کرد:

واقعیت این است که انتقادات فعلی نمایندگان را نمی توان حمل بر این کرد که مجلس مقابل دولت قرار گرفته است.مجلس الان مقابل ناکارآمدی برخی از مدیران و عملکرد مدیران ارشد دولت قرار گرفته است که عملکرد خوبی نداشته اند.اگر دولت به این نقدهای توجهی کند و اهتمامی برای رفع اشکالات نداشته باشد، ممکن است به کل دولت وقتان صلاحیت عمومی آن سربایت کند و مجلس را در برابر کلیت دولت قرار دهد و نقد را از مصادیق به کلیت دولت انتقال دهد.او در پاسخ به این سوال که آیا می‌توان گفت هر چه به جلو می‌رویم همسویی دولت و مجلس، کم‌رنگ تر خواهد شد؟ عنوان کرد: در افق پیش رو، اگر چنانچه دولت نسبت به ضعفهایی که بروز داده شده، اقدامی انجام ندهد این اتفاق خواهد افتاد و دیگر خبری از همسویی دولت و مجلس نخواهد بود.



بینی می شد که هر چقدر مواضع در گام های نخستین یکسان باشد اما در ادامه راه، دچار افتراق و دیوارگی خواهند شد. نقد مجلس در ساختار قدرت ایران همواره در قبال دولت و عملکرد مسئولان نقد اصلی است. از این رو فکر می کنم بخشی از ماجرا را باید در این چارچوب مورد تحلیل قرار داد.

محمد عطریانفر در بخش دیگری از سخنانش تصریح کرد: نکته دوم اینکه،دولت ریسی در بحث استقرار نیروها بر سر نهادهای اجرایی، به درستی عمل نکرده است.چفت گیری کلی دولت در انتصابات، فاقد ظرفیت و صلاحیت های کافی برای انتخاب مدیران است و این نحوه عمل می تواند بازتاب‌های اجتماعی بدی به دنبال داشته باشد و در نهادهای مسئول هم، جهت‌گیری‌های تقلب‌آمیز را به

عدم تحقق منابع درآمدی،محدودیت‌هایی پیدا می شود و یا ناکارآمدی‌هایی در فضای اجرایی رخ می‌دهد که تمامی این زمینه‌ها، تصویری از ناکارآمدی و عدم توفیق دولت را به رخ می‌کشد. لذا نهاد پارلمان بطور طبیعی نسبت به وضعیت جاری ،موضع انتقادی پیدا می‌کند.

«افتراق دولت و مجلس همسو قابل پیش بینی

این چهره سیاسی اصلاح طلب ادامه داد: کسانی که در گذشته فکر می‌کردند اگر دولت و مجلسی در بدو شکل داده شده است طبعاً، مجلس در بخش نظرات، فی حد ذاته جهت گیری انتقادی پیدا می‌کند. در عرصه اجرا، نوعاً مشکلاتی ایجاد میشود و در عین حال بدلیل برخی



رییس سازمان انرژی اتمی ایران:

ایران در اجرای برنامه هسته‌ای خود مصمم است



شده است.

رییس سازمان انرژی اتمی خاطرنشان کرد: ما امروز تفاهم کردیم این موارد را خاتمه بدهیم و با رویه‌ای که اتخاذ خواهیم کرد که مذاکرات آن هم هنوز ادامه دارد، این موارد تداوم پیدا نکنند.اسلامی گفت: موضوع حائز اهمیت این است که ایران در اجرای برنامه هسته‌ای خود مصمم است با توجه به تاثیرات برنامه هسته‌ای ایران در زندگی مردم، بتواند همه ابعاد فناوری هسته‌ای را در بخش‌های گوناگون مورد بهره برداری قرار بدهد که این در دستور کار ما

گروسی: مناسبات را تا پیدا کردن زمینه‌های مشترک ادامه می‌دهیم

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی هم با قدردانی از دعوت و میزبانی رییس سازمان انرژی اتمی ایران گفت: چند ماه پیش که ایران آمدم با جمهوری اسلامی توافق کردیم چند ماه دیگر برمی‌گردم تا کار مشترک‌مان را در زمینه شفاف‌سازی و تداوم آن را ادامه دهیم.وی افزود: همانطور که می‌دانید به منظور تداوم و تعمیق گفت وگوها یا دولت جدید تا چند ساعت دیگر این افتخار را دارم به ملاقات وزیر امور خارجه هم بروم.مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به مذاکرات خود با رییس سازمان انرژی اتمی گفت: صحبت‌هایی که امروز صبح داشتیم بسیار قشرده بود و به دنبال آن هستیم تا کار را تداوم ببخشیم و مناسبات را با این نگاه ادامه دهیم که بتوانیم زمینه‌های مشترکی را پیدا کنیم.گروسی گفت: موضوعاتی هست که ما و رییس سازمان انرژی اتمی درحال بررسی آن هستیم و در همین سفر هدف ما این بود توری چشم انداز برنامه هسته‌ای را تعریف کنیم که با توجه به تغییرات اقلیمی، به تولید انرژی پاک کمک کند و این انرژی پاک را بتوانیم در اختیار همه بگذاریم. این موضوعی بود که چند وقت پیش در نشست کلاسکو به ما طور مفصل درباره آن صحبت شد. وی تاکید کرد: تلاش ما این است که نشست امروز در فضای مثبتی برگزار شده و نتیجه گیری مثبتی داشته باشد.



رییس سازمان بسیج مستضعفین:

ملت ما پرچمدار پیروزی بزرگ در قرن حاضر خواهد بود



وی جامعه‌پردازی و تمدن نوین اسلامی را هدفگذاری کردند.وی گفت: یکی از بسترهای اصلی ابرتحول و یکی از مؤلفه‌های مهم ایجاد جهش در این پیروزی بزرگ و سرنوشت‌ساز برای بشریت تکیه بر ظرفیت‌های فناوری ارتباطات، فضای مجازی و دیجیتال است و شما جوانان با هوشمندی و درایت پیشتاز این عرصه شده‌اید. سردار سلیمانی با بیان اینکه بسیج به عنوان تشکیلاتی انقلابی، تحول‌آفرین و مردم‌نهاد

خبر

تهران برای همکاری‌های منطقه‌ای اهمیت ویژه‌ای قائل است

رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه ایران از فعال شدن و توسعه فعالیت های سازمان اکو حمایت می کند، گفت: تهران برای همکاری های منطقه ای در قالب سازمان همکاری‌های اقتصادی اهمیت ویژه‌ای قائل است.

به گزارش مهر، حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی روز سه شنبه در دیدار «خسرو ناظری» دبیرکل سازمان همکاری اقتصادی(اکو) شناسایی و رفع موانع و مشکلات افزایش سطح مناسبات و همکاری‌های کشورهای عضو را در آستانه برگزاری اجلاس سران اکو، ضروری دانست و اظهارداشت: باید هرگونه مانع و مشکل در مسیر توسعه همکاری‌ها برطرف شود تا تبادلات و مناسبات اقتصادی کشورهای عضو اکو در سطح بالاتر و برتری انجام شود. وی خاطرنشان کرد: هرکدام از اعضای سازمان اکو از ظرفیت‌های اقتصادی فراوانی در حوزه‌های مختلف برخوردار هستند که فعال کردن آن می‌تواند به رونق اقتصادی منطقه بینجامد.

رئیس جمهور با اشاره به ظرفیت‌های کشورهای عضو سازمان همکاری اقتصادی اکو در حوزه انرژی، تجارت، حمل و نقل، اقتصاد دیجیتال، اقتصاد دریا و گردشگری، گفت: برنامه ریزی‌ها و اقدامات جامع دبیرخانه سازمان اکو برای فعال کردن این ظرفیت‌ها می‌تواند رونق اقتصادی منطقه و پیشرفت و آبادانی کشورهای عضو اکو را به همراه داشته باشد.

رئیس‌ی با تاکید بر اینکه جمهوری اسلامی ایران از فعال شدن و توسعه فعالیت های سازمان اکو حمایت می کند، افزود: تهران برای همکاری های منطقه ای در قالب سازمان همکاری‌های اقتصادی اهمیت ویژه‌ای قائل است و از اینگونه فعالیت‌ها حمایت می کند.

در این دیدار «خسرو ناظری» دبیرکل سازمان همکاری اقتصادی(اکو) نیز گزارشی از برنامه‌ریزی‌های انجام شده برای برگزاری اجلاس سران سازمان اکو در ترکمنستان ارائه کرد.

پانزدهمین نشست سران سازمان همکاری اقتصادی (اکو) ۷ آذر ماه سال جاری به میزبانی ترکمنستان در شهر عشق آباد برگزار خواهد شد.



کار، تولید و پیشرفت کشور نیازمند بسیج واقعی است

وزیر کشور گفت: کار و تولید و پیشرفت کشور نیازمند بسیج واقعی و حرکت از درون و رهایی از وابستگی و اتکای به بیرون است.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت کشور، احمد وحیدی وزیر کشور در پیامی هفته بسیج را تبریک گفت و نوشت: وقتی سخن از بسیج است تداعی گر این موضوع به ذهن و اندیشه آدمی است که کار و تولید و پیشرفت کشور نیازمند بسیج واقعی و حرکت از درون و رهایی از وابستگی و اتکای به بیرون است، راز بقا و ماندگاری بسیج در داشتن روحیه مردمی، انقلابی و خودشکوفایی است.

متن کامل پیام او بدین شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

بسیج نماد اقتدار ملی، بصیرت آگاهی، اخلاص و ایثار در کشور است. این نیروهای ارزشمند و خدوم که روزگاری با لباس رزم به دفاع جانانه و قهرمانانه از خاک میهن عزیز ایران اسلامی در برابر دشمن بعثی صدام پرداختند و با دلاوری و شجاعتی مثال زدنی برگ زرینی را در تاریخ مقاومت این سرزمین رقم زدند؛ امروز هم با همان انگیزه و ایمان درونی در آوردگاه جنگ فرهنگی و روانی دشمن، مبارزه با بیماری کرونا و تحریم های ظالمانه دشمن کمر همت بسته اند و به سهم خود نقش آفرینی موثری در دفاع و پایداری کشور در طول تاریخ چهار دهه ای انقلاب شکوهمند اسلامی ایفا کرده اند.وقتی سخن از بسیج است تداعی گر این موضوع به ذهن و اندیشه آدمی است که کار و تولید و پیشرفت کشور نیازمند بسیج واقعی و حرکت از درون و رهایی از وابستگی و اتکای به بیرون است، راز بقا و ماندگاری بسیج در داشتن روحیه مردمی، انقلابی و خودشکوفایی است.

تجربه مبارزه با بیماری کرونا در طی دو سال اخیر کارآمدی و اثرگذاری نهاد ارزشمند بسیج را در تقویت خدمات رسانی به مردم به صورت مشخص تر در طرح شهید سلیمانی و غربالگری بیماران کرونایی نشان داد و امید بر این است که این تجربه موفق در سایه توجهات به بیانات حضرت آیت الله العظمی امام خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی و فرماندهی معزز کل قوا، بتواند افق هایی جدید در راستای عملیاتی شدن بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی بگشاید.ایران عزیز اسلامی پیش از هر دوران تاریخی به همدلی، هم افزایی و تلاش واحد برای عبور از تنگناهای تحریمی و مشکلات معیشتی و اقتصادی نیاز دارد و این مهم در گرو یکدلی و بسیج امکانات و منابع کشور است. اینجانب با تبریک هفته بسیج به تمامی بسیجیان انقلابی، جان برکف و مبارز در سراسر کشور و به خصوص در مجموعه ستاد و صف وزارت کشور، آرزوی صحت و سلامتی و توفیقات الهی در مسیر تالی اسلام و کشور و خدمت صادقانه به مردم عزیز ایران اسلامی از درگاه ایزد منان خواستارم.

پایان موفقیت‌آمیز تعمیرات اساسی در پالایشگاه تهران

تعمیرات اساسی واحد های آیزوماکس جنوبی، هیدروژن و بازیافت گوگرد شرکت پالایش نفت تهران با موفقیت پایان یافت.

به گزارش شرکت پالایش نفت تهران، احمد خیری، مدیر عملیات پالایشگاه نفت تهران با اعلام این خبر گفت: تعمیرات اساسی واحدهای آیزوماکس، هیدروژن و آمین شماره ۱ و آب ترش و بازیافت گوگرد شماره ۲ شرکت پالایش نفت تهران با تلاش شبانه‌روزی کارکنان ضمن رعایت پروتکل‌های بهداشتی با موفقیت پایان یافت و واحدها عملیاتی شدند.

وی افزود: در این تعمیرات اساسی پنج دستگاه فن هوایی E-۴۳۳ و V-۱۶۰۳ و ۲۷۹۰۱ و در واحد هیدروژن کاتالیست B-۸۰۲B تعویض شد، همچنین تعمیرات اساسی حوضچه مذاب گوگرد و تعمیرات اساسی کوره H-۸۰۱ از دیگر اقدام‌های قابل ذکر در این تعمیرات اساسی بود.

مدیر عملیات پالایشگاه نفت تهران تصریح کرد: تعمیرات اساسی فرآیندی پیشگیرانه است که به بیان دقیق‌تر می‌توان آن را بازگردانی واحد به شرایط قابل اطمینان برای یک دوره عملکرد طولانی‌مدت در نظر گرفت.

خبری ادامه داد: در تعمیرات اساسی، تجهیزات موجود در واحد باز شده و همه بخش‌های تجهیزات بازرسی می‌شوند و پس از آن تعمیر یا تعویض قطعات و خطوط انتقال طبق درخواست اداره‌های براساس دستورکارها بهره‌برداری و بازرسی فنی می‌شوند، همچنین در هر دوره از تعمیرات اساسی اقدام‌های بهبودی که در شرایط عملیات واحد قابل انجام نیستند نیز نصب و راه‌اندازی می‌شوند، در واقع در پایان هر دوره تعمیرات اساسی، واحد برای یک دوره عملکرد با کیفیت مطلوب تضمین می‌شود.

وی در پایان از آغاز تعمیرات اساسی واحد کاهش گازنروزی از هفتم آذرماه به مدت ۲۰روز خبر داد.

واحد آیزوماکس پالایشگاه نفت تهران با ظرفیت ۱۷ هزار بشکه در روز آیزوویفید حاصل از برج تقطیر در خلاء را به محصولات با کیفیت شامل گازوئیل، نفت سفید، نفتای سنگین، نفتای سبک، حلال، گاز مایع و آیزوریسایکل تبدیل می‌کند.



چشم‌انداز قیمت نفت بار کلیز افزایش یافت

بارکلیز چشم‌انداز خود درباره قیمت نفت در سال ۲۰۲۲ را به‌دلیل کاهش سریع‌تر ذخیره‌سازی‌ها افزایش داد.

به گزارش خبرگزاری روتترز، بانک انگلیسی بارکلیز روز سه‌شنبه (دوم آذرماه) پیش‌بینی خود درباره قیمت نفت در سال ۲۰۲۲ را افزایش داد زیرا انتظار دارد ذخیره‌سازی‌های نفت سریع‌تر از حد انتظار کاهش یابد و واکنش تولیدکنندگان نفت برای جبران مازاد عرضه در سال آینده محتاطانه باشد.

این بانک میانگین قیمت شاخص‌های نفت برنت و وست تگزاس اینترمدیت را سه دلار افزایش داد و به ترتیب ۸۰ و ۷۷ دلار برای هر بشکه اعلام کرد. بارکلیز انتظار دارد کمبود عرضه سه ماه چهارم سال ۲۰۲۱ زودتر از برآورد پیشین و در سه ماه نخست ۲۰۲۲ به مازاد تبدیل شود، در برآورد پیشین پیش‌بینی شده بود که این اتفاق در سه‌ماه دوم ۲۰۲۲ رخ دهد.این بانک در یادداشتی اعلام کرد: برداشت از ذخیره‌سازی‌های نفت منبع عرضه پایدار نیست و تأثیر چنین مداخله‌ای در بازار موقتی خواهد بود.بار کلیز افزود: حتی اگر سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) و متحدانش (اتلاف اوپک‌پلاس) تسهیل ملایم محدودیت‌های عرضه خود را در واکنش به کاهش شدید تقاضا کاهش دهند یا متوقف کنند، افزایش ملایم مبتلایان به ویروس کرونا-خطراتی قابل‌توجهی را برای چشم‌انداز این بانک ایجاد می‌کند زیرا این موضوع می‌تواند بر تقاضا تأثیر بگذارد.



مصرف گاز ایران از مرز ۷۰۰ میلیون مترمکعب گذشت

مدیر دیسپچینگ شرکت ملی گاز ایران با بیان اینکه در ۲۴ ساعت گذشته(یکم آذرماه) ۷۴۸ میلیون مترمکعب گاز طبیعی در کشور مصرف شده است، از آغاز محدودیت گازرسانی به صنایع و پتروشیمی‌های کشور خبر داد.

به گزارش وزارت نفت، محمدرضا جولایی اظهار کرد: مقدار مصرف گاز طبیعی طی ۲۴ ساعت گذشته در بخش خانگی، تجاری و صنایع غیرعمده ۵۲۱ میلیون مترمکعب، صنایع عمده ۱۲۹ میلیون مترمکعب و نیروگاه‌ها ۹۸ میلیون مترمکعب بوده است.وی گفت: مقدار گاز تزریق‌شده به شبکه خطوط سراسری هم در این زمان ۸۱۱ میلیون مترمکعب بوده است.مدیر دیسپچینگ شرکت ملی گاز ایران با بیان اینکه مقدار گاز مصرفی بخش خانگی نسبت به زمان مشابه پارسال ۸ درصد افزایش یافته است، اظهار کرد: اکنون از دو منبع ذخیره‌سازی گاز طبیعی سراجو و سوریه حداکثر برداشت انجام می‌شود.جولایی تصریح کرد: محدود کردن گازرسانی به صنایع نیز آغاز شده است و مرحله نخست محدود کردن گازرسانی به صنایع سیمان و پتروشیمی‌ها و مرحله دوم محدودیت گازرسانی به صنایع فولاد اجرایی شده است.

انرژی

وزیر نفت:

فعال شدن بورس انرژی سبب شفافیت بیشتر می‌شود



وزیر نفت گفت: ارائه فرآورده‌های نفتی در بورس انرژی قطعاً شفافیت بیشتری در پی خواهد داشت و دسترسی متقاضیان را خیلی راحت‌تر و بهتر خواهد کرد. به گزارش صدا و سیما، جواد اوجی پس از جلسه مشترک مسئولان دیوان محاسبات و وزارت نفت درباره برنامه این وزارتخانه برای جبران ترک فعل گذشته در فعال کردن بورس انرژی گفت: دولت سیزدهم از ابتدای کارش همکاری خوبی با بورس انرژی هم در عرضه فرآورده‌ها و هم در عرضه نفت خام داشته است.

وی تصریح کرد: البته این بحث هم مطرح است که بسیاری از خریداران دوست

ندارند اسمایشان لو برود و مطرح شود، اما قطعاً رابطه تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به ویژه در موضوع فرآورده‌ها اعم محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

امروز با مسئولان تنگاتنگ خوبی با بورس

انرژی به نخستین نشست ما با رئیس دیوان

محاسبات و نمایندگان سایر دستگاه‌های

نظارتی برگزار و دغدغه‌ها، چالش‌ها،

بورس انرژی به شفافیت بیشتر منجر

خواهد شد.وزیر نفت با اشاره به جلسه

تجارت الکترونیکی چیست و چگونه انجام می‌شود

فرآیند تجارت خارجی بزودی بدون دخالت کامل عامل انسانی انجام خواهد شد که علاوه بر الکترونیکی شدن خدمات این حوزه تا پایان سال جاری با حداکثر تا پایان سه ماهه سال ۱۴۰۱ هوشمند شود.

بی شک، بهره گیری از فناوری اطلاعات یکی از حلقه‌های لازم برای افزایش کارایی تجاری در اقتصاد ملی است. امروزه استفاده از اینترنت و کسب و کارهای حاصل از این فناوری توسط شرکت ها، به وسیله‌ای برای کسب مزیت رقابتی در کسب و کارها تبدیل شده است. تحولات جدید قرن بیست و یکم و جهانی شدن بازار و به دنبال آن، بروز شیوه‌های جدید تجارت و بازاریابی که تحت تاثیر پیشرفت سریع و همه جانبه علم و فناوری به وجود آمده و بسیاری از اقتصاددانان، متخصصان و آینده نگران را بر این باور داشته که در سال‌های اخیر انقلابی شبیه انقلاب صنعتی به وقوع پیوسته است. این انقلاب، جهان را وارد عصر اطلاعات کرده و بسیاری از جنبه‌های اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی حیات بشری را دستخوش تحولی عمیق ساخته و با بهره گیری از فناوری های نوین، به سطحی جدید و غیرقابل تصور از پویایی و تغییرپذیری دست یافته است.

امروزه حضور در بازارهای جهانی به کمک شیوه‌های موفق و کارآمد که خود نمایی از توانمندی اقتصادی کشورها را به تصویر می‌کشد، از جمله ضرورت‌های تطبیق با نظام بین المللی کنونی به لحاظ پیشرفت های حاصله در عرصه‌های اقتصادی و صنعتی آن است.

یکی از ابعاد عصر اطلاعات، تغییرات عمیقی است که در روابط اقتصادی بین افراد، شرکت‌ها و دولت‌ها به وجود آمده، به طوری که پدیده‌ی جدیدی به نام کسب و کار الکترونیک و تجارت الکترونیک را مطرح ساخته و بسیاری از مفاهیم، اصول و تئوری های اقتصادی را دگرگون کرده است؛ تاجایی که واژه‌ی «اقتصاد مبتنی بر اینترنت» کم کم جایگزین واژه‌ی اقتصاد سنتی شده است.

یکی از ویژگی‌های مهم استفاده از این فناوری، روان سازی روش‌های فعالیت و در نتیجه کاهش هزینه‌ها است. بدون تردید، بهره گیری خردمندان از مزایای تجارت الکترونیک می‌تواند ما را در بهبود کارایی تجاری و حضور قابل‌تر در عرصه تجارت جهانی یاری داده و به تقویت جایگاه کشور در بازارهای منطقه‌ای جهانی کمک کند.

طی دهه‌های اخیر تجارت، پیشرفت‌های بسیاری کرده است؛ به طوری که حجم وسیعی از میلادلات دیگر چهره به چهره نیستند و بیشتر از طریق تلفن و پست‌ها و با استفاده از کارت‌های اعتباری انجام می‌شوند. شکل‌های جدید از پول و روش‌های پرداخت که امروزه وجود دارند، نظیر چک الکترونیکی، کارت‌های اعتباری هوشمند نه تنها به تحولات عمده در فرآیند خرید منجر شده اند، بلکه امکان ورود شرکت‌ها در عرصه تولید پول را که تا به امروز تنها در اختیار دولت‌ها بود، میسر ساخته است.

تجارت الکترونیک یکی از ابعاد کسب و کار الکترونیک است. امروزه برای اغلب شرکت ها، تجارت الکترونیک چیزی بیش از خرید و فروش آن محصولات است. تجارت الکترونیک در حال تغییر دادن شکل رقابت، سرعت اقدامات، جریان تاملات، محصولات و پرداخت توسط مشتریان به شرکت‌ها و از شرکت‌ها به تأمین کنندگان می‌باشد.

تجارت الکترونیک در صف مقدم تحولاتی قرار گرفته که شمول فعالیت‌های بازرگانی را تغییر می‌دهد و انقلاب صنعتی قرن بیست و یکم نامیده می‌شود که با پیدایش اینترنت به سرعت رو به پیشرفت و گسترش نهاده است. در تجارت الکترونیک، اطلاعات و خدمات به کمک شبکه‌های کامپیوتری خرید و فروش و یا تبادل می‌شود. خرید و فروش می‌تواند عمده یا خرد، کالای فیزیکی یا غیرفیزیکی مانند کتاب یا نرم افزار ارائه سرویس‌های گوناگون به خریداران مانند مشاوره پزشکی یا حقوقی و دیگر مواد بازرگانی مانند مناقصه‌ها و مزایده‌ها و یا خرید و فروش اطلاعات بین سازمان ها، سازمان‌ها با افراد یا بین افراد باشد.

علی رهبری رئیس مرکز توسعه تجاری الکترونیکی بیان کرد: عنوان مخفف (تا) برای توسعه تجارت الکترونیکی انتخاب شده است) هم اکنون بخشی از فرآیندهای صدور کارت بازرگانی با دخالت عامل انسانی و بخشی نیز به صورت الکترونیکی انجام می‌شود و این فرآیند بزودی بدون دخالت کامل عامل انسانی انجام شود. علاوه بر الکترونیکی شدن خدمات این حوزه در تلاش هستیم تا خدمات این حوزه تا پایان سال جاری با حداکثر تا پایان سه ماهه سال ۱۴۰۱ هوشمند شود.

وی افزود: همه خدمات مربوط به تجارت خارجی کشور تا قبل از گمرک و تبادل میان دستگاهها تا پایان سال الکترونیکی می‌شود. در قوه ارائه نماد الکترونیک، کاهش، زمان صدور مجوز و تنظیم نظام رتبه بندی هم اقداماتی انجام شده است بطوری که امروز در یک سالگی رتبه بندی دو شرکت برای اجرای نظام رتبه بندی با ما همکاری می‌کنند و امروز تک اپراتوری در این حوزه وجود ندارد.

رئیس مرکز توسعه تجاری الکترونیکی گفت: بر اساس آخرین آمار، ارزش مالی تجارت الکترونیک در نیمه نخست امسال به پنج هزار و ۶۰۷ هزار میلیارد ریال و تعداد معاملات تجارت الکترونیک طی سه عدد یک میلیارد و ۸۹۴ میلیون و ۳۶ هزار و ۴۹۶ رسید. همچنین تاکنون ۱۶ هزار و ۳۸۹ اینماد (نماد الکترونیکی) از سوی مرکز توسعه تجارت الکترونیک به کسب و کارها اعطا شده است. تا کنون ۲۲۲ کسب و کار درخواست رتبه بندی داشتند که از بین آن‌ها ۵ کسب و کار پنج ستاره، ۳۰ کسب و کار ۴ ستاره، ۸۷ کسب و کار سه ستاره، ۶۳ کسب و کار ۲ ستاره و ۹ کسب و کار یک ستاره دریافت کرده اند. یکی از اهداف مهم رتبه‌بندی کسب و کارها این است که به آن‌ها کمک کند تا نقاط ضعف و قوت خود را بشناسند و برای رفع یا تقویت آن برنامه‌ریزی کنند.

بانک - بجهه - بورس

کارشناس اقتصادی بررسی کرد:

کمیود منابع بانک‌ها با افزایش تقاضا در حوزه تسهیلات



مختلفی استفاده می‌مانند که اکثر آن‌ها دارای هزینه و صرف زمان طولانی هستند.

ضمن آنکه نامختوانی بین نرخ سپرده‌ها و نرخ تسهیلات و عدم اطمینان از آینده، علاقه مندی بانک‌ها را برای درگیر ساختن منابع خویش در طرح‌های بلندمدت کاهش داده است. از این رو استفاده از ابزارهای تأمین مالی نوین که مطابق با اصول شریعت و قوانین اسلامی بتوانند در کوتاه‌ترین زمان در تأمین سرمایه، تأمین نقدینگی و تبدیل دارایی به اوراق بهادار بانک‌ها توانایی و کاربرد داشته باشند بسیار مهم و ضروری است.

راه‌های متداول دولت‌ها در تأمین مالی کسری بودجه خود، انتشار اوراق قرضه است که باعث می‌شود دولت بتواند از محل درآمدهای آینده خود در زمان حال خرج کرده

و هزینه‌های خود را اجرایی نماید. توانایی دولت برای انتشار اوراق بدهی باعث می‌شود دولت بدون اتکا به منابع بانک مرکزی و یا بانک‌ها مخارج خود را تأمین کند و این امر استقلال بانک مرکزی در تصمیم‌گیری و اجرای سیاست پولی را افزایش می‌دهد. در کشور ما، عمده مخارج دولت از طریق درآمدهای نفتی پوشش داده می‌شود، اما در طول سال‌های گذشته درآمدهای نفتی نیز نوسانات زیادی را تجربه کرده و موجب بی ثباتی در درآمدهای دولت شده است. بی ثباتی در درآمدهای نفتی موجب بوجود آمدن کسری بودجه می‌گردد. از طرفی نبود بازار اوراق بدهی دولتی توسعه یافته در کشور و به منظور جبران کاهش درآمدهای دولت و انباشت بدهی‌های آن موجب بی ثباتی‌های مالی و پولی می‌گردد.

بی‌ثباتی‌های مالی به وجود آمده تنها به بانک مرکزی محدود نشده و شبکه بانکی و پیمانکاران بخش خصوصی را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد. بدین ترتیب که به علت فقدان روش‌های تأمین مالی مناسب و نبود بازار اوراق بدهی، دولت به منظور جبران کسری بودجه از منابع شبکه بانکی استفاده نموده و بانک‌ها نیز به دلیل وجود مشکلات



شمارش معکوس برای حذف ارز یارانه‌ای برای اقلام

حذف دلار ۴۲۰۰ تومانی

قیمت کدام کالاها را افزایش می‌دهد؟

کارشناسان اقتصادی مخالفت شدیدی بهای مرغ را دو برابر کرده و برخی دیگر نیز از رسین قیمت مرغ حتی به محدوده ۹۰ هزار تومان سخن می‌گویند.

منتقدان از ۴۲۰۰ تومانی هدف اصابت این یارانه آزری به جمعیته مردم را عامل مهم برای ضرورت حذف این ارز اعلام می‌کنند.با این حال طبق اعلام مقامات وزارت جهاد کشاورزی‌تا پایان سال قرار است تغییری در این وضعیت ایجاد نشود. پیش از این نیز رییس‌جمهور در نشست با اقتصاددانان این مساله را مورد بررسی قرار داد.روایت‌های منتشر شده از این نشست دلالت بر آن دارد که برخی



ریزش سنگین دوباره ارزهای دیجیتالی

تاریخی خود، رئیس‌جمهور السالوادور از برنامه ریزی برای راه اندازی نخستین شهر بیتکوینی جهان در این کشور خبر داده است. السالوادور تنها کشور جهان محسوب می‌شود که بیتکوین را به عنوان واحد رسمی پول خود معرفی کرده و با وجود هشدار صریح بسیاری از اقتصاددانان، آینده نظام مالی و بانکی خود را به ارزهای دیجیتالی کرده است. پس از چند پالس مثبت، حالا صدای انتقادات برخی از مقامات فعلی و سابق آمریکا از بیتکوین و ارزهای دیجیتالی دیگر بلندتر شده است؛ کریستوفر والر – از مدیران ارشد بانک مرکزی آمریکا– با بیان اینکه از نظر وی ارزش ذاتی بسیاری از ارزهای دیجیتالی فعلی موجود در

پرداخت مبلغ اسمی اسناد خزانه اسلامی را در سررسید اوراق تعهد کند. این تعهدنامه به امضای وزیر امور اقتصادی و دارایی رسیده است از این رو اسناد خزانه اسلامی ریسک نکول نخواهد داشت.

اسناد خزانه اسلامی بازار نقد شونده‌ای دارد و دارندگان این اسناد به راحتی می‌توانند در صورت نیاز به پول نقد اوراق خود را بدون صرف ریسک نقد شوندگی در بازار ثانویه به فروش رسانند. یکی از اهداف پذیرش اسناد خزانه اسلامی در فرابورس ایران، کاهش این ریسک برای دارندگان این اوراق است چرا که به دلیل وجود بازار بزرگ و نقد شونده اوراق بهادار یا درآمد ثابت در بازار ابزارهای نوین مالی فرابورس ایران، دارندگان این اوراق می‌توانند در هر زمان نسبت به فروش اوراق خود در بازار اقدام کنند.

تفاوت عمده این اسناد با سایر اوراق بهادار، در سررسید آن و پرداخت سود است. این اوراق عموماً سررسیدی کمتر از یک سال داشته و اغلب سررسیدشان به صورت ۴، ۱۳،۲۶ و ۵۲ هفته ای است. اسناد خزانه اسلامی در هر دو مورد بوده و هیچگونه پرداخت میان دوره‌ای تحت عنوان سود نخواهند داشت و سرمایه‌گذاران از ما به التفاوت قیمت خرید اوراق و ارزش اسمی دریافتی آن در سررسید، منتفع خواهند شد. اوراق خزانه اسلامی به عنوان وثائق یکی از موثرترین و مطمئن‌ترین نوع وثائق در نظر گرفته شود.

در همین رابطه علی‌سعدوندی اقتصاددان در گفتگو با پول نیوز اظهار کرد: ۹۰ درصد تأمین مالی در سیستم مالی ما برعهده بازار پول و به طور مشخص بانک‌هاست و در بهترین شرایط نیز سهم ۱۰ درصدی به بازار سرمایه داده‌ایم. این نسبت در دنیا متفاوت است به نحوی که بازار پول بین ۳۰ تا ۴۰ درصد تأمین مالی فعالیت‌های اقتصادی را برعهده دارند و مابقی توسط بازارسرمایه تأمین‌شود.

وی افزود: اولین مشکل این است که بار تأمین مالی فعالیت‌های اقتصادی را عمدتاً روی شانه بانک‌ها گذاشته‌ایم که در سال‌های اخیر مشکلات زیادی را ایجاد کرده است. ساعدوندی اقتصاددان، موضوع بعدی عدم توازن در سیستم مالی ایران است که به خود بانک‌ها مرتبط است. صرف نظر از اینکه در کشور ما، سهم بانک‌ها در تأمین مالی زیاد است، اما بانک‌ها در سیستم‌های مالی پیشرفته دنیا که حامی تولید هستند و جریان تأمین مالی در زنجیره تولید و تأمین را به خوبی سپاروت می‌کنند، در روند تسهیلات دهی برای فعالیت‌های تولیدی و اقتصادی، عمده منابع خود را به بنگاه‌های کوچک و متوسط می‌دهند و سهم کمی را به صنایع بزرگ و فعالیت‌های اقتصادی گسترده اعطا می‌کنند. در این کشورها واحدهای بزرگ

اقتصادی به بازار سرمایه هدایت می‌شوند. سعدوندی ادامه داد: در کشور ما این موضوع برعکس است؛ یعنی سهم عمدۀای از منابع بانک‌ها به جای اینکه به فعالیت‌های خرد تخصیص داده شود به بنگاه‌های اقتصادی بزرگ اعطا می‌شود.

وی گفت: نکته بعدی اینکه بانک‌های دیگر کشورها، برای فعالان اقتصادی مادام‌العمر و مقاطع زمانی مختلف هم تسهیلات نمی‌دهند؛ به عنوان نمونه اگر بنگاه اقتصادی در بدو شروع از سیستم بانکی تسهیلات می‌گیرد قریب ناست در هر مسئله‌ای و در هر مقطع زمانی و به صورت مداوم فعالان اقتصادی طلبکارانه از سیستم بانکی مطالبه تسهیلات را داشته باشند. در کشور ما، اما باتوجه به هر موضوعی، بانک‌ها مکلف می‌شوند تسهیلات بدهند.

به گفته وی، نتیجه این کار نیز منابع محدود بانک‌هایی است که عملاً نمی‌توانند از فعالیت‌ها و بنگاه‌های خرد حمایت کنند. این اقتصاددان اظهار کرد: البته بانک‌ها هم نگرانی‌های قابل ملاحظه و پذیرفته‌شده‌ای دارند، یکی از دلایل اینکه باید حافظ منابع سپرده‌گذاران باشد و منابع مالی تسهیلات را از محل سپرده گذاری‌ها که مشتریان هستند، تأمین می‌کند، بنابراین به لحاظ قانونی و عرف باید کاری کند این منابع را به ستمی هدایت کند که ریسک پایینی داشته و نگران بازگشت آن نباشند. در واقع بانک‌ها خودشان را با بنگاه‌های بزرگ و با بنیه مالی بزرگ و صنایع بزرگ مرتبط می‌کنند که اگر هم این‌ها در بازپرداخت دچار مشکل شدند بتوانند به واسطه دارایی‌ها و بنیه مالی که دارند ریسک را تقلیل دهند.

وی مطرح کرد: این در حالی است که بنگاه‌های کوچک و متوسط به دلیل اینکه در لحاظ فنی و زیرساختی در کشور ما توسعه پیدا نکرده‌اند و بنیه مالی قوی ندارند، عمدتاً قدرت چانه‌زنی ندارند تا بتوانند از بانک‌ها تسهیلات‌بگیرند.

این اقتصاددان با اشاره به راهکارهای موجود در این فرآیند مطرح کرد: بازار سرمایه باید نقش بیشتری به خود بگیرد و تأمین مالی صنایع بزرگ و فعالیت‌های گسترده در مقیاس بالا به مرور به این بازار منتقل شود. نکته دوم این است که بانک‌ها با آزادسازی منابعی که تاکنون به صنایع بزرگ تخصیص می‌دادند، بتوانند نقش و مسئولیت بهتری را نسبت به صنایع کوچک و متوسط که بیش از ۹۰ درصد فعالیت‌های صنعتی در کشور ما را ایفا می‌کنند داشته باشند.

سعدوندی خاطر نشان کرد: در مقابل، بنگاه‌های کوچک و متوسط نیز باید متناسب با شرایط روز فعالیت‌های اقتصادی، خود را پایدار و جذاب کنند و آموزش‌پذیر شوند تا بتوانند ایندظاظ پذیری و مقیاس‌پذیری و چابکی خود را تقویت کنند.

و سایر غذاهای بسته‌بندی و … باشند. گوشت گاو و لبنیات نیز به صورت مستقیم و غیر مستقیم با تغییراتی قیمتی روبرو خواهند شد

با افزایش قیمت گوشت گاو، مرغ و تخم مرغ، قیمت سایر اقلام پروتئینی نظیر گوشت گوساله و گوسفند و سایر دام های سبک نیز رشد می‌کند. همچنین محصولات پروتئینی مانند سوسیس و کالباس و … نیز با افزایش قیمت مواجه می‌شوند.

گفته می‌شود دولت قصد دارد با حذف ارز ۴۲۰۰ مصرفی یا تغییر شرایط جمعیت تغییرات قیمتی خواهد شد. این تاثیر قیمتی به صورت مستقیم البته مرغ، تخم‌مرغ و روغن‌های نباتی و خوراکی را تحت تاثیر قرار می‌دهد اما به شکل غیرمستقیم اقلام بسیاری را هدف می‌گیرد. به عنوان مثال تمامی مواد غذایی تولیدی که در فرآیند تولید آنها از روغن استفاده می‌شود،در این میان گران خواهند شد. این اقلام می‌توانند شامل بسبکوست‌ها، کیک‌ها، شیرینی و شکلات

روزنامه صبح ایران

بورس نزولی شد

شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران در پایان معاملات امروز ۰.۱۸ درصد افت داشت، شاخص هم‌وزن نیز ۰.۵درصد افت کرد.

روز، سه‌شنبه (دوم آذر ۱۴۰۰) شاخص کل بورس با کاهش ۲ هزار و ۵۲۱ واحدی به یک میلیون و ۴۰۴ هزار واحد رسید.

اما شاخص کل (هم‌وزن) نیز منفی بود و با یک هزار و ۸۸۹ واحد کاهش به ۳۸۵ هزار و ۴۴ واحد رسید.معامله‌گران امروز به بازار سرمایه ۵۲۵ هزار و ۷۹۲ معامله به ارزش ۳ هزار و ۹۹۵ میلیارد تومان انجام دادند.

امروز نمادهای فولاد، تاپیکو، شبنندر و وغدیر بیشترین تاثیر منفی را بر شاخص کل بورس داشتند. همچنین نمادهای شستا، پارس و شفن نیز بیشترین تاثیر مثبت را بر شاخص کل بورس داشتند.

اما امروز شاخص فرابورس هم با کاهش ۳۷ واحدی به ۲۰ هزار و ۱۴۹ واحد رسید. تعداد معاملات انجام شده در فرابورس نیز ۴۸۶ هزار و ۷۶۷ معامله به ارزش یک هزار و ۹۱۹ میلیارد تومان بود.

امروز نمادهای فرابورس، صبا، آریا، غسینو و اتکای بیشترین تاثیر منفی را روی شاخص فرابورس داشتند. همچنین نمادهای شگویا، سگما و شجم نیز بیشترین تاثیر مثبت را بر شاخص فرابورس داشتند. نماد شگویا امروز تاثیرگذارترین نماد بر شاخص فرابورس بود که تأثیری مثبت بر این شاخص داشت. در همین رابطه محمود قاضی کارشناس بازار سهام در گفتگو با پول نیوز گفت: در حال حاضر شرایط بازار را نباید با شاخص دو میلیون واحدی مقایسه کرد. در این روزها معامله‌گران و مردم باید با احتیاط معامله کنند.

وی افزود: اکنون بسیاری از سهم‌ها در قیمت‌هایی هستند که روزی آرزوی خرید در این عده‌ها را داشتیم، اما به دلیل رفتار متناقض دولت اعتماد و خوشبینی سابق از بین رفته است. معتقدم اعتماد از دست رفته در بورس با بهبود و تدوام شرایط مناسب طی یک ماه بازخواهد گشت.

این کارشناس بازار سرمایه اظهار کرد: واقعیت این است که بازار از عدم اطمینان و کمبود نقدینگی رنج می‌برد. در چنین شرایطی شاخص کل در محدوده ۱.۴ میلیون واحدی مدام دچار حمایت و مقاومت خواهد شد.

قاضی خاطر نشان کرد: در حال حاضر بازار سهام پلانتکلیف است. شاخص کل یک روز منفی است و یک روز مثبت. اما سهم‌های کوچک همین رشد اندک را هم ندارند و معمولاً منفی هستند.



معرفی بدهکاران بانکی، مانع

مهاجرت سپرده‌ها به بخش

دلالی می‌شود

کارشناس اقتصادی با تاکید بر معرفی ابربدهکاران بانکی، گفت: عدم معرفی بدهکاران بانکی و عدم مقابله با آنها موجب بی‌اعتمادی سپرده‌گذاران به سیستم بانکی و مهاجرت سپرده آنها به بخش‌های غیرمولد و واسطه‌گری می‌شود. به گزارش ایرنا، براساس آمارهای منتشر شده بیش از ۸۰ درصد تأمین مالی طرح‌ها و بنگاه‌ها توسط بانک‌ها انجام می‌شود، بنابراین نظارت بر روند تأمین مالی نظام بانکی ضروری است، باید از خلق پول جلوگیری شده و آثار تورمی آن نیز حذف شود.

وزیر امور اقتصادی و دارایی طی روزهای گذشته با نامه‌ای به رئیس کل بانک مرکزی خواست تا هر سه ماه یک بار فهرست ابربدهکاران بانکی منتشر شود تا از این طریق به جای اشخاص معدود، دسترسی به تسهیلات برای طیف وسیعی از تولیدکنندگان و مردم فراهم شود.

کارشناسان اقتصادی روز سه شنبه در گفت وگو با خبرنگار اقتصادی درباره درباره لزوم انتشار فهرست ابربدهکاران بانکی به خبرنگار ایرنا، گفت: در سیستم بانکی وضعیت بدهسکاران بانکی را رصد می‌کنند و چنانچه موفق می‌شوند با این افراد نشوند آنها را به بانک مرکزی واگذار می‌کنند اما اینکه تا کنون فهرستی از بدهکاران بانکی منتشر نشده نشان می‌دهد که برخی بانک‌ها تاکنون تمایلی به برخورد با این افراد نداشته‌اند.

«آلبرت بزمیان» تصریح کرد: در موضوع بدهکاران بزرگ اقتصادی باید توجه داشته باشیم بسیاری از این افراد از ابتدا تمایلی به پرداخت بدهی نداشته‌اند و این امر موجب شده افرادی که به دنبال سرمایه‌گذاری و وام گرفتن واقعی بوده‌اند کنار گذاشته شوند.

وی ادامه داد: بنابراین سرمایه‌ها به افرادی رسیده که آنها را در کارهای غیرمولد و دلالی استفاده کردند و نتیجه آن رشد تورم، عدم وصول سرمایه مردم و ورود سرمایه به بخش‌های غیر مولد می‌شود.

بزمیان اظهارداشت: وقتی بدهکاران بانکی، بدهی خود را پرداخت نمی‌کنند منابع بانکی بین چند بدهکار قفل می‌شود و سپرده‌گذاران نه تنها دیگر تمایل به افزایش سپرده خود نزد بانک‌ها ندارند بلکه سرمایه خود را وارد بازار ارز، سکه و مسکن می‌کنند و در نتیجه شاهد رشد تورم در این بخش‌ها خواهیم بودوی با بیان اینکه خلاء قانونی در برخورد با بدهکاران بانکی وجود ندارد و بانک‌ها حسابرس داخلی، معاونت نظارت و اعتباری دارند و ارقام و میزان تسهیلات و پرداخت‌ها در هیات مدیره بررسی می‌شود، گفت: مشکل در اجرای قانون است و سیستم بانکی ما همواره بر بانک مرکزی ایرنا، براساس اعلام «عباس مرادپور» سرپرست معاونت امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت اقتصاد، مطالبات غیر جاری کل شبکه بانکی کشور تا پایان شهریور ۱۴۰۰ به حدود ۲۳۶ هزار میلیارد تومان رسیده است.



اقتصاد کلان

کمتر از ۸ درصد وام گرفتند

شکست حمایت از مستأجران با وام ودیعه

گرفته شد.

۸ درصد متقاضیان وام ودیعه گرفتند

بر اساس آمار منتشره از وزارت راه و شهرسازی تا کنون بیش از یک میلیون و ۶۴۰ هزار نفر متقاضی در سامانه تسهیلات کمک ودیعه مسکن ثبت نام کرده و از این تعداد بیش از ۶۳۰ هزار نفر به بانکها معرفی شده و بیش از ۱۳۰ هزار نفر تسهیلات را دریافت کرده اند.

به عبارت دیگر تنها کمتر از ۸ درصد (۷.۹ درصد) مستأجران متقاضی دریافت تسهیلات ودیعه مسکن توانسته اند آن را دریافت کنند که گفته می‌شود بخش مهمی از آنها، تسهیلات گیرندگان ۲۵ و ۴۰ میلیون تومانی بوده و سهم دریافت کنندگان تسهیلات ۷۰ میلیون تومانی کمتر بوده است.

مستأجران به جز استنهای ۸ گانه، سال گذشته کاهش ۶۵ درصدی جا به جایی مستأجران را شاهد بودیم که نشان دهنده موفقیت این مصوبه است.

وام ودیعه مسکن به کجا رسید؟

همچنین یکی دیگر از برنامه‌هایی که ستاد ملی مقابله با کرونا برای حمایت از مستأجران طراحی کرد، اعطای تسهیلات ۷۰ میلیون تومانی ودیعه مسکن برای مستأجران تهرانی، ۴۰ میلیون برای کلاشهرنشینان و ۲۵ میلیون تومانی برای ساکنان سایر شهرها بوده که امراها حاکی از شکست این طرح است.

مصوبه ستاد ملی مقابله با کرونا، اعطای این تسهیلات به مستأجرانی بود که تاریخ قرارداد اجاره آنها از ابتدای مهر ۱۳۹۹ تا پایان شهریور ۱۴۰۰ بود اما در شهریور ماه امسال دامنه زمانی مذکور به پایان پاییز امسال نیز کشیده و سقف زمانی پرداخت تسهیلات از سوی بانکها به معرفی شدگان نیز تا پایان بهمن امسال در نظر

●●●●●●●●●●

معاون وزیر تعاون:

دولت تمام‌قد به دنبال کاهش موانع تولید است



هم قوی‌تر شده و موتور فن هم به عنوان خنک‌کننده رادیاتور با طراحی جدید تولید شده است.
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی پس از رونمایی از سه محصول شرکت دانش بنیان ایسکرا از بخش‌های مختلف این شرکت زیرمجموعه گروه قطعه سازی کرور بازدید کرد.

فعالیت شرکت ایسکرا اتوالکتریک ایران از سال ۱۳۷۸ آغاز شده و اکنون محل کارخانه در زمینی به مساحت ۳۰ هزار مترمربع در شهرک صنعتی امیر کبیر کاشان واقع است.

در این مجموعه نزدیک به ۵۰۰ نفر به طور مستقیم و حدود ۱۰۰ نفر به صورت غیرمستقیم شاغل هستند. شرکت ایسکرا طراح و تولید کننده انواع دینام

مدیرعامل شرکت ایسکرا اتوالکتریک نیز گفت: هرچند دولت سیزدهم در تلاش برای رفع مشکل‌های تولیدکنندگان است اما این مشکل‌ها ریشه‌ای و رفع آنها زمان‌بر است.

امیرحسین جلالی افزود: تولیدکنندگان در صف جنگ اقتصادی تحمیل شده به کشورمان در صف کارخانه و مرکز تولیدی که نیاز کشور در حوزه‌های مختلف تأمین می کند متوقف شود و علاوه بر اینکه ما را نیازمند واردات می کند بتواند مشکلاتی هم برای ما ایجاد کند.

وی تصریح کرد: دولت تمام قد تلاش می کند موانع تولید را به حداقل برساند و بر این پایه از ظرفیت ستاد تسهیل و منابع بانک‌ها استفاده می‌شود.

رئیس کمیسیون صنایع مجلس:

واردات خودروی دست دوم توهین به مردم است

رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی، واردات خودروی دست دوم را توهین به مردم و ضرر به تولید دانست و گفت: وزارتخانه‌های صمت، راه و شهرسازی و کشور تا هفته آینده بسته پیشنهادی مربوط به نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی را در اختیار کمیسیون صنایع و معادن قرار می‌دهند.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، «عزت‌اله اکبری تالاریشتی» با تشریح نشست روز سه‌شنبه کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی به خبرنگاران گفت: در جلسه امروز وضعیت ناوگان حمل و نقل عمومی یعنی اتوبوس درون شهری، اتوبوس برون شهری، مینی‌بوس، کامیون، ون و کشنده‌ها با حضور «علی نیکزاد» نایب رئیس مجلس و نمایندگان خودروسازان، وزارتخانه‌های صنعت، معدن و تجارت، راه و شهرسازی، کشور و... بررسی شد.

رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس با بیان اینکه دولت دوازدهم اجازه واردات خودروهای سنگین دست دوم را داد که انتظار می‌رود دولت سیزدهم از این اقدام جلوگیری کند، افزود: در جلسه امروز تولیدکنندگان اعلام کردند در صورت تأمین منابع مالی، توانایی تولید اتوبوس، کامیون، کشنده و... را دارندوی اضافه کرد: در این شرایط انتظار می‌رود دولت با برنامه ریزی مناسب و اقدامات فوری نیاز کشور به نوسازی ناوگان حمل و نقل را برطرف کند تا با تحقق این مهم از یک سو سازوکاری برای تقویت تولیدکنندگان و تأمین منابع مالی موردنیاز آن‌ها فراهم شود و از سوی دیگر مکانیسمی پیش‌بینی شود که رانندگان بتوانند خودروهای سنگین را به راحتی خریداری کنند و در مضیقه قرار نگیرند.

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی واردات خودروی دست دوم به کشور را توهین به مردم و ضرر به تولید دانست و ادامه داد: از آنجا که خودروهای دست دوم وارداتی خدمات پس از فروش ندارد در واقع این خودروها بی شناسنامه هستند و رانندگان این خودروهای سنگین، امنیتی ندارند چرا که قطعات موردنیاز برای خودروی آن‌ها به سختی پیدا می‌شود.رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس تصریح کرد: در این نشست مقرر شد که وزارتخانه‌های صمت، راه و شهرسازی و کشور تا هفته آینده جمع‌بندی‌های لازم را انجام دهند و بسته پیشنهادی مربوط به راهکارهای نوسازی حمل و نقل را که باید برای تصویب به شورای اقتصاد ارسال شود، در اختیار کمیسیون صنایع و معادن هم قرار دهند.اکبری تالاریشتی خاطرنشان کرد: در ماده ۱۲ قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر و تبصره ۱۴ قانون بودجه سالانه، سسه‌می برای نوسازی حمل و نقل در نظر گرفته شده که دولت باید با استفاده از این ظرفیت‌ها اقدامات لازم برای نوسازی ناوگان حمل و نقل را انجام دهد.

معاون روابط کار وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: دولت سیزدهم تمام قد به دنبال کاهش موانع تولید است و در راستا از ظرفیت ستاد تسهیل و رفع موانع تولید و بانک‌ها استفاده می‌شود.

به گزارش ایرنا، علی حسین رحمتی‌فرد روز سه‌شنبه ۱۲ دیماه (۱۴۰۰)، یک میلیارد و ۶۰۷ میلیون و ۱۰۰ هزار تن فولاد خام تولید کرد که حاکی از رشد ۵.۹ درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته است. همچنین ۶۴ کشور فولادساز جهان در ماه اکتبر ۲۰۲۱ میلادی (۹ مهرماه تا ۹ آبان‌ماه ۱۴۰۰)، ۱۴۵ میلیون و ۲۰۰ هزار تن فولاد خام تولید کردند که نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش ۱۰۶ درصدی را نشان می‌دهد.

در مدت یاد شده، ایران در مجموع ۲۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تن فولاد خام تولید کرد که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۵.۷ درصد افزایش یافته است.

●●●●●●●●●●

کاهش حوادث شغلی، دغدغه وزارت کار

موضوع صیانت از نیروی انسانی یکی از دغدغه های مهم وزارت کار به شمار می‌رود و وزارت کار تأکید دارد که کاهش حوادث شغلی و صیانت از نیروهای انسانی باید از رویکردهای مهم بازرسان کار باشد.

به گزارش ایسنا، بی‌تردید نقش بازرسان کار در لزوم توجه به اجرای قوانین کار در محیط‌های کاری و پیشگیری از وقوع حوادث حیاتی و ضروری است. امروز بحث پیشگیری از حوادث کار و پیروی از آئین‌نامه‌های قانونی از جمله اهداف بازرسان کار به شمار می رود که در کاهش هزینه‌های اضافی ناشی از حوادث موثر است.

طبق استانداردهای جهانی به ازای هر ۱۰ هزار نفر وجود یک بازرس کار نیاز است این در حالی است که در کشور ما به ازای هر ۱۵ هزار نفر یک بازرس کار وجود دارد. تازه ترین گزارش مرکز آمار و اطلاعات راهبردی وزارت کار نشان می‌دهد که تعداد بازرسان در آموزش دیده مرد و زن در سال گذشته نسبت به سال ۱۳۹۸ افزایش داشته و بر همین اساس ارائه دوره‌های آموزشی نیز بیشتر شده است.

علی حسین رحمتی فرد - معاون روابط کار و تعاون، کار و رفاه اجتماعی موضوع صیانت از نیروی انسانی را یکی از دغدغه های مهم وزارت کار می‌داند و می‌گوید: صیانت از نیروهای انسانی و کاهش حوادث شغلی باید از مهمترین رویکردهای بازرسان کار باشد.

وی ضمن تأکید بر تعهدات حوزه بازرسی کار بر مبنای شاخص‌های تخصصی می‌گوید: بازرسان کار باید با برنامه‌ریزی منسجم، اولویت‌بندی امور محوله ونظارت همه جانبه از کارگاههای فعال کشور بازدید کنند.رحمتی فرد به تصویب الحاق ایران به مقاله‌نامه‌های بازرسی کار و ایمنی و بهداشت کار اشاره کرده و می‌افزاید: با تصویب این لایحه می توانیم- از ظرفیت های بالقوه در حوزه ارتقاء آموزش و فرهنگ ایمنی کار استفاده کنیم.

مدیرکل دفتر ایمنی و تضمین کیفیت شهر فرودگاهی امام خمینی(ره) گفت: مسافران غیر ایرانی در صورتی که گواهی واکسن و تست PCR منفی ۹۶ ساعته نداشته باشند اجازه ورود به کشور را ندارند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از شهر فرودگاهی امام خمینی(ره)، مدیرکل دفتر ایمنی و تضمین کیفیت این شرکت اعلام کرد: طبق آخرین دستورالعمل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و ابلاغیه وزارت راه و شهر سازی ارائه تست PCR منفی ۹۶ ساعته کرونا به همراه گواهی کامل واکسیناسیون برای تمامی مسافirin غیر ایرانی بالای ۱۲ سال برای ورود به کشور الزامی است.

محضرضا سیف گفت: برای مسافirin ایرانی ارائه تست PCR منفی ۹۶ ساعته الزامی می‌باشد.

وی در ادامه افزود: مسافران غیر ایرانی در صورتی که گواهی واکسن و تست PCR منفی ۹۶ ساعته نداشته باشند اجازه ورود به کشور را ندارند و همکاران ما در شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) به شدت نظارت و پیگیری می‌کنند. در صورتی که شرکت‌های هواپیمایی طبق بخشنامه دستورالعمل‌ها را رعایت نکنند به سازمان هواپیمایی کشوری گزارش تخلف آن شرکت ارسال خواهد شد و طبق قوانین سازمان هواپیمایی با شرکت هواپیمایی متخلف برخورد می‌شود.

سیف در پایان تأکید کردند: به هیچ عنوان اجازه ورود مسافر مشکوک یا بدون تست PCR و همچنین بدون گواهی واکسن کرونا به کشور داده نمی‌شود و همچنین مجدد به شرکت‌های هواپیمایی اعلام می‌گردد که طبق دستورالعمل‌های وزارت بهداشت و وزارت راه و شهرسازی مسافر پذیرش کنند.

●●●●●●●●●●

تولید ۲۲.۴ میلیون تن فولاد توسط ایران و تثبیت جایگاه دهمی در جهان

انجمن جهانی فولاد اعلام کرد: جمهوری اسلامی ایران با تولید ۲۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تن فولاد خام در ۱۰ ماهه سال ۲۰۲۱ همچنان در جایگاه دهم برترین تولیدکنندگان این محصول در جهان قرار دارد.

به گزارش سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو) به نقل از انجمن جهانی فولاد، فولادسازان جهان از ابتدای ژانویه (۱۲ دی‌ماه ۹۹) تا پایان اکتبر ۲۰۲۱ میلادی (۹ آبان‌ماه ۱۴۰۰)، یک میلیارد و ۶۰۷ میلیون و ۱۰۰ هزار تن فولاد خام تولید کرد که حاکی از رشد ۵.۹ درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته است.

همچنین ۶۴ کشور فولادساز جهان در ماه اکتبر ۲۰۲۱ میلادی (۹ مهرماه تا ۹ آبان‌ماه ۱۴۰۰)، ۱۴۵ میلیون و ۲۰۰ هزار تن فولاد خام تولید کردند که نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش ۱۰۶ درصدی را نشان می‌دهد.

در مدت یاد شده، ایران در مجموع ۲۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تن فولاد خام تولید کرد که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۵.۷ درصد افزایش یافته است.

●●●●●●●●●●

کاهش حوادث شغلی، دغدغه وزارت کار

موضوع صیانت از نیروی انسانی یکی از دغدغه های مهم وزارت کار به شمار می‌رود و وزارت کار تأکید دارد که کاهش حوادث شغلی و صیانت از نیروهای انسانی باید از رویکردهای مهم بازرسان کار باشد.

به گزارش ایسنا، بی‌تردید نقش بازرسان کار در لزوم توجه به اجرای قوانین کار در محیط‌های کاری و پیشگیری از وقوع حوادث حیاتی و ضروری است. امروز بحث پیشگیری از حوادث کار و پیروی از آئین‌نامه‌های قانونی از جمله اهداف بازرسان کار به شمار می رود که در کاهش هزینه‌های اضافی ناشی از حوادث موثر است.

طبق استانداردهای جهانی به ازای هر ۱۰ هزار نفر وجود یک بازرس کار نیاز است این در حالی است که در کشور ما به ازای هر ۱۵ هزار نفر یک بازرس کار وجود دارد. تازه ترین گزارش مرکز آمار و اطلاعات راهبردی وزارت کار نشان می‌دهد که تعداد بازرسان در آموزش دیده مرد و زن در سال گذشته نسبت به سال ۱۳۹۸ افزایش داشته و بر همین اساس ارائه دوره‌های آموزشی نیز بیشتر شده است.

علی حسین رحمتی فرد - معاون روابط کار و تعاون، کار و رفاه اجتماعی موضوع صیانت از نیروی انسانی را یکی از دغدغه های مهم وزارت کار می‌داند و می‌گوید: صیانت از نیروهای انسانی و کاهش حوادث شغلی باید از مهمترین رویکردهای بازرسان کار باشد.

وی ضمن تأکید بر تعهدات حوزه بازرسی کار بر مبنای شاخص‌های تخصصی می‌گوید: بازرسان کار باید با برنامه‌ریزی منسجم، اولویت‌بندی امور محوله ونظارت همه جانبه از کارگاههای فعال کشور بازدید کنند.رحمتی فرد به تصویب الحاق ایران به مقاله‌نامه‌های بازرسی کار و ایمنی و بهداشت کار اشاره کرده و می‌افزاید: با تصویب این لایحه می توانیم- از ظرفیت های بالقوه در حوزه ارتقاء آموزش و فرهنگ ایمنی کار استفاده کنیم.

هفته معدن

اکسپوی دبی، فرصتی برای جذب سرمایه‌گذار خارجی

مدیرعامل شرکت سهامی نمایشگاه‌های جمهوری اسلامی ایران گفت: هفته معدن فرصت ویژه‌ای برای نمایش توانمندی‌ها و ظرفیت‌های معدن و صنایع معدنی کشور به جهانیان و جذب سرمایه‌گذار خارجی برای حضور در این بخش است.

به گزارش شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین المللی ایران، «حسن زمانی» در نشستی با بیان اینکه ایران یکی از زیباترین و پرچاپه ترین پاپوین های رویندا جهانی اکسپو ۲۰۲۰ دبی را در اختیار دارد، اظهار داشت: بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، علاوه بر برنامه‌های روزانه یک رویندا خاص به صورت هفتگی اجرائی خواهد شد که هفته معدن نخستین رویندا است.

وی افزود: از زمان برگزاری اکسپو دبی در نهم مهرماه، بخش معدن یکی از فعال‌ترین بخش های پاپوین ایران، بیشترین بازدیدکننده های سیاری را داشته که نشان‌دهنده علاقه مخاطبان اکسپو به این بخش است.

زمانی با اعلام اینکه پاپوین جمهوری اسلامی ایران در این هفته همه امکانات خود را در اختیار بخش معدن کشور قرار خواهد داد، خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه باید از خام‌فروشی محصولات معدنی پرهیز شود و می‌توان با فرآوری محصولات معدنی، آنها را با ارزش بالاتری صادر کرد، برگزاری این هفته بهترین فرصت برای جذب سرمایه‌گذار خارجی است.

وی با بیان اینکه شاهد تغییراتی در محتوای پاپوین ایران خواهیم بود، ادامه‌داد: مطابق برنامه‌ریزی از هفته آینده تغییراتی در بخش فرش انجام خواهد شد همچنین در راستای استفاده از ظرفیت‌های شرکت‌های دانش‌بنیان، محتوای جدیدی در برخی سالن‌ها اضافه خواهد شد.

مدیرعامل شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی ایران در ادامه خاطرنشان‌کرد: ایران برای نخستین بار در اکسپو دبی مزیت‌های خود را ارائه می‌کند و برای نخستین بار شاهد حضور بخش معدن، فرش و های‌تک (فناوری بالا) در رویندا اکسپو بودهام. وی تصریح‌کرد: در رویندا جهانی اکسپو جهانیان شناخت لازم را از ظرفیت‌ها و توانمندی‌های ایران در حوزه‌های مختلف کسب خواهند کرد و دولت نیز در این زمینه حمایت‌های لازم را انجام داده است.

همچنین در این نشست، «محضرضا پهرمان» رئیس خانه معدن ایران با تأکید بر اهمیت نقش رسانه‌ها در معرفی پتانسیل‌های کشور در اکسپو دبی، گفت: ایران در میان ۱۰ کشور برتر جهان از نظر ذخایر معدنی قرار دارد و اکسپو فرصت ویژه ای برای جذب سرمایه‌گذار خارجی و معرفی قابلیت‌های بخش معدن کشور است. وی تأکید کرد: از آغاز اکسپو بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، نشست‌های متعددی بسا نمایندگان کشورهای خارجی در حوزه معدن برگزار شده و موفقیت‌های بسیاری در این زمینه به دست آمده است.

پهرمان افزود: از ۱۹۲ کشور حاضر در اکسپو تاکنون ۵۰ کشور در بخش معدن با ما ارتباط برقرار کرده‌اند که منجر به کسب نتایج مطلوبی شده است.

رئیس خانه معدن ایران با بیان اینکه حتی ایرانی‌های مقیم خارج از کشور نیز از پتانسیل‌های بخش معدن ایران مطلع نیستند، هفته معدن را فرصتی مناسب برای معرفی بخش معدن ایران به دیگر کشورهای دانست.وی با بیان اینکه بر اساس برنامه‌ریزی های انجام شده در هفته معدن روز روزه هفته به یکی از بخش‌های معدن کشور اختصاص داده شده است، ادامه‌داد: روزهای هفته معدن شامل معدن و مصالح ساختمان و سنگ نما، معدن و صنعت مس، معدن و صنعت سرب معدن و صنعت آلومینیوم، معدن و سنگ‌آهن و فولاد، معدن و طلا و معدن و بخش استارت‌آپ‌ها می‌شود.وی تأکید کرد: با توجه به پتانسیل‌های ایران می توانیم ۵۰ درصد از مصالح ساختمانی منطقه را تأمین کنیم، همچنین ایران صاحب دومین معدن بزرگ سرب و روی جهان است. به گزارش ایرنا، هفته معدن در اکسپو-۲۰۲۰، بی، از تاریخ ۲۷ آذرماه تا چهارم دی ماه ۱۴۰۰ در محل پاپوین ایران در اکسپو ۲۰۲۰، با هدف ارتقای جایگاه و توسعه فرهنگ معدن کاری و همچنین ایجاد انگیزه سرمایه‌گذاری در بخش معدن کشور برگزار می‌شود.

خودروهای سوارى و نیز انواع استارت موتورهای احتراقی تا ظرفیت ۲ لیتر است که در مجموع ۲۰ محصول تولید می‌کند.

تیم تحقیق و توسعه و طراحی فرایند ایسکرا متشکل از ۳۵ نفر دانش‌اموختگان دانشگاه صنعتی شریف، تهران، علم و صنعت و سایر دانشگاه های معتبر کشور از مقطع کارشناسی ارشد تا دکترا هستند.

ایسکرا به عنوان یکی از مهمترین تأمین‌کنندگان استارت و دینام خطوط تولید خودروهای داخلی، در سال های فعالیت خود موفق به اخذ گواهینامه‌های متعددی از جمله استاندارد مدیریت کیفیت ISO۹۰۰۱:۲۰۱۶، IATF، ISO۹۰۰۱:۲۰۱۵ شده است.

علاوه بر آن، ایسکرا دارای تجهیزات آزمایشگاهی پیشرفته مطابق فناوری‌های نوین است که دارای گواهینامه‌های استاندارد بین المللی ISO/۲۵:۱۷۰، IEC، آزمایشگاه همکار اداره استاندارد ملی ایران در آزمون‌های استارت و دینام خودرو و سختی سنجی فلزات و صلاحیت کالیبراسیون ابعادی و فشار است.

ایسکرا سابقه تولیدی ۲۷ ساله استارت و دینام داشته و از آن می‌توان به عنوان نخستین صادر کننده این محصول به خارج از کشور نام برد.

ز نزدیک به یک‌هزار و ۵۰۰ واحد تولیدی و ۱۳ شهرک، ناحیه و منطقه صنعتی در کاشان وجود دارد.

شهرستان کاشان با جمعیت افزون بر ۳۶۴ هزار نفر در فاصله حدود ۲۰۰ کیلومتری شمال اصفهان قرار دارد.

آگهی تجدید مناقصه عمومی شماره ۷۲ / ۱۴۰۰ یک مرحله‌ای

شرکت آب و فاضلاب استان ایلام در نظر دارد مقدار ۷۰۲۰ متر لوله پلی اتیلن دو جداره فاضلابی کوپلر دار به شرح زیر از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید کلیه تولید کنندگان و تأمین کنندگان واجد شرایط می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۰/۹/۱۳ لغایت ۱۴۰۰/۹/۱۰ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند . ضمنا کلیه مراحل مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهادات و بازگشایی پاکتها و عقد قرارداد از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی نسبت به انجام مراحل ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضا الکترونیکی جهت شرکت در مناقصه اقدام نمایند.

ردیف	شرح کالا	قطر(میلیمتر)	مقدار	واحد
۱	لوله پلی اتیلن دوجداره کاروگیت کوپلر دار با واشر EPDM	۲۵۰	۱۵۰۰	متر
۲	لوله پلی اتیلن دوجداره کاروگیت کوپلر دار با واشر EPDM	۳۱۵	۵۵۲۰	متر

- مبلغ سپرده شرکت در فرآیند ارجاع کار ۰/۰۰۰/۱۵۲۳۰۰ ریال می باشد که می‌بایست براساس یکی از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۱۳۳۴۰۲ /ت/ ۰۵۰۶۵۹/ -مورخ ۹۴/۹/۲۳ تهیه گردد.اصل آن قبل از آخرین مهلت ارائه پیشنهاد قیمت در پاکت درسته تحویل دفتر حراست و امور محرمانه شرکت گردد.

- آخرین مهلت تحویل پیشنهادات ۲۰ /۰۹/۱۴۰۰
- تاریخ بازگشایی پاکات ساعت ۱۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۰/۹/۲۱
- هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ایلام

همایش ملی پوش اشتغال دانشگاه آزاد اسلامی واتاق بازرگانی اصفهان برگزار شد



اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت-رئیس دانشگاه اژاد اسلامی استان اصفهان در این همایش ضمن تشکر از پارلمان بخش خصوصی اصفهان به واسطه حمایت از برگزاری این همایش و راه اندازی طرح پوشش اشتغال، این طرح را زمینه ساز ایجاد شغل برای دانشجویان طی دوران تحصیل بیان و تصریح کرد:این طرح از دو سال پیش با همکاری اتاق بازرگانی اصفهان و دانشگاه آزاد اسلامی به منظور تقویت تعامل دانشگاه و صنعت و تبدیل این جریان از حالت تفریفی به برنامه عملیاتی آغازشد.

پیام تجفی در ادامه با تاکید بر اینکه صنعت به شدت به نیروی متخصص نیاز دارد، یکی از مشکلات صنایع را کمبود نیروی انسانی متخصص مسلط بر بازار کار دانست و تصریح کرد: چابده بسیاری از رشته‌های تخصصی دانشگاهی علیرغم نیازمندی محیط کار به آنها به دلیل عدم وجود تعامل خوب میان صنعت و دانشگاه در حال کاهش است.

وی ضمن برشمردن مزایای طرح پوشش اشتغال بر ضرورت برگزاری هیئت علمی مسلط به صنعت، مصوب شدن طرح پوشش در نهادهای قانون گذاری در راستای حل مشکلات اشتغال دانشجویان همزمان با تحصیل، امکان گذراندن دوران سربازی دانشجویان پوشش در صنعت، معافیت مالیاتی برای حامیان طرح پوشش و احتساب سوابق طرح پوشش به عنوان سابقه کار با حداقل هزینه برای کارایی بیشتر این طرح تاکید کردو از اجرای این طرح در استان‌های زنجان، مرکزی، فارس، آذربایجان غربی و بزر خد داد.

علی کریمی زاده مشاور عالی رئیس اتاق بازرگانی اصفهان نیز در این همایش گفت: طرح پوشش اشتغال در استان اصفهان با همت و حمایت رئیس دانشگاه آزاد اسلامی کشور، همچنین هیئت رئیسه و هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی اصفهان به ویژه حمایت خانکزی و همه جانبه رئیس پارلمان بخش خصوصی اصفهان و اعضای شورای راهبردی سرای نوآوری آغاز شد. وی افزود: آنچه که امروز شاهد آن هستیم حاصل برگزاری بیش از ۶۰ جلسه کارشناسی و هم فکری در رسانی پهنه سازی طرح پوشش اشتغال و حمایت اعضای شورای مرکزی این طرح می باشد. کریمی‌سازداه ابراز امیدواری کرد کاستی‌های طرح مذکور با تلاش، هم‌فکری و پیگیری اساتیددانشگاه، فعالان اقتصادی و مسئولین برطرف شود.

●●●●●●●●●●

معاون هماهنگ کننده سپاه استان سمنان روحیه بسیجی رمز موفقیت ایران اسلامی است

سمنان-رضاییان،خبرنگارمملکت-سرهنگ‌علی‌خالقیان معاون هماهنگ کننده سپاه استان سمنان، به مناسبت هفته بسیج در نشست نهضت روشنگری با هدف تبیین مکتب مقاومت و تفکر بسیجی با بسیجیان پایگاه مقاومت بسیج میرزا کوچک خان جنگلی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان سمنان در محل سالن جلسات شهید نقاشیان اداره کل برگزار شد، اظهار کرد: بسیج به دلیل اینکه در هر زمان، شرایط و هر موضوعی توانسته با تفکراتش مشکلات و بحران‌ها را حل کند به جایگاه خاصی خدمتگزاری در بین مردم دست یافته است. معاون سپاه استان ادامه داد: با نگاه بلند بینالمللگار انقلاب اسلامی و به دنبال آن مقام معظم رهبری، به مقوله بسیج و به رغم تمام فعالیت‌های دشمنان نظام، بسیج به درختی تنومند و مردمی‌تر تبدیل شده است.

وی خصلت بارز بسیج را مردمی بودن آن دانست و گفت: شجره طیبه بسیج روز به روز گسترش یافته و به نسل‌های آینده هم منتقل می‌شود؛ به طوری که از سوی مردم مورد پذیرش قرار گرفته است.در ادامه سرهنگ خالقیان نیز به نقش آفرینی مهم بسیج در زمان جنگ تحمیلی اشاره کرد و گفت: تفکر بسیجی نشأت گرفته از عاشورا است که در زمان جنگ تحمیلی با حضور پررنگ خود توانستند درس ایستادگی و مقاومت را به دنیا دهند.وی تصریح کرد:بسیج به عنوان یک مجموعه گسترده در عرصه‌های مختلف ورود کرده که سازمان‌دهی جهت‌دهی صحیح و عمق بخشی به فعالیت‌ها مهم بوده که مستلزم هم‌افزایی و استفاده از ظرفیت دستگاه‌های مختلف است.

سرهنگ علی خالقیان معاون هماهنگ کننده سپاه استان سمنان موفقیت‌های امروز ایران اسلامی در عرصه‌های مختلف و شناخته شدن آن به عنوان یک ابرقدرت در دنیا به واسطه داشتن روحیه بسیجی است.

وی افزود: یکی از رکن‌های اساسی پیروزی انقلاب و پیروزی در دفاع مقدس، مردم بود و اینک که چند دهه از تشکیل بسیج می‌گذرد، هر روز نقش این نهاد بیشتر دیده می‌شود. تفکرات بسیج را عامل کل مشکلات و بحران ها دانست و گفت: خصلت بارز بسیج مردمی بودن آن است.احمد عالیشاه فرمانده پایگاه مقاومت بسیج میرزا کوچک خان جنگلی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان سمنان درحاشیه این نشست عنوان کرد: کلمه از زمیند بسیج به وقع یاباگر و تنای کتنده همبستگی، اتحاد انسجام و اخلاص در جامعه است. بسیج یادگار بزرگ و درخشان امام راحل عظیم الشان و مظهر اقتدار ملی و نمایشگاه صفا و اخلاص و بصیرت و مجاهدت است که با ظهور و پیروزی انقلاب اسلامی و بازرف اندیشی ایشان عنینت یافت به نحوی که اکنون بسیج به عنوان ثروت بزرگ و ذخیره خداداد ملت ایران سمبل اثر گذاری و کارآمدی در عرصه های مختلف شناخته می شود

اخبار

همدان-ذلیخاکرمی،خبرنگارمملکت-سرهنگ جواد کرمی با اعلام اینکه از ابتدای سالجاری تاکنون هزار و ۱۵۰ تغییر کاربری غیرمجاز شناسایی شده،از برخوردقاطع یگان حفاظت اراضی کشاورزی با متخلفان خبرداد.

به گزارش روابط عمومی امور اراضی کشاورزی استان همدان، سرهنگ جواد کرمی فرمانده یگان حفاظت اراضی کشاورزی استان با تاکید بر نقش خاک در امنیت غذایی کشور گفت: خاک چنان مهم است که با تغییر کاربری هر هکتار از اراضی، امنیت غذایی ۲۰ نفر به خطر می افتد. از ابتدای سالجاری تاکنون حدود هزار و ۱۵۰ تغییر کاربری غیرمجاز شناسایی شده است که توسط نیروهای یگان حفاظت اراضی

کشاورزی استان به کلیه این موارد جهت جلوگیری از ادامه عملیات اخطار داده شده است. از این تعداد چندین مورد توقف عملیات صورت گرفته است تا با مراجعه به امور اراضی شهرستان مربوطه و پس از طی عملیات قانونی مشخص شود که تغییرات ادامه یابد یا تخریب انجام شود و به حالت اولیه بازگردد. همچنین حدود ۱۸۵ مورد منجر به تخریب و قلع و مع ساخت و سازهای غیرمجاز شد که در این بین همدان، ملایر و بهار با توجه به وسعت و تراکم جمعیت و افزایش ساخت و ساز با اختلافی نزدیک بیشترین آمار تخریب و قلع و معق را به خود اختصاص داده اند.تخریب و قلع و معق صورت گرفته با همکاری عوامل انتظامی و راهداری شهرستان‌ها

صورت گرفته است.

سرهنگ کرمی با بیان اینکه مردم شریف استان همدان می‌توانند با تماس با سامانه هوشمند ۱۳۱ موارد تغییر کاربری غیرمجاز را اطلاع دهند و در حفظ اراضی سهیم باشند، گفت: طی ۸ ماه اول سال حدود ۱۱۵۰ مورد اخبار ساخت و ساز غیرمجاز به سامانه ۱۳۱ یگان حفاظت امور اراضی گزارش شده است. که از این تعداد حدود ۳۵۰ مورد از طریق تماس تلفنی مردم با سامانه ۱۳۱ بوده است و باقی موارد توسط مامورین گشت ویژه ۱۳۱ یگان حفاظت شهرستان‌ها، حین گشت‌زنی شناسایی و برابر مقررات اقدامات قانونی صورت گرفته‌است.

صورت گرفته است.

شرکت گاز مازندران در برنامه تلویزیونی آژیر زرد، با تاکید بر بحث مصرف بهینه بهینه گفت:درست است که ما منابع عظیم شناخته شده گاز را داریم و ایران رتبه دوم بعد از روسیه را دارد اما طبق اعلام سازمان اپک، سرانه تقاضای مصرف گاز کشور ما در مقایسه با سایر کشورهای دنیا ۷۶درصد است که با توجه به اینکه جمعیت ما ۷۱ دنیا است مفهوشم این مخزنی محدود باشد. فلذا باید درست مصرف کردن را در

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

شهرستان

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

پیام مهمی دارد. وی افزود: در بحث اصلاح الگوی مصرف توجه به زیرساخت‌ها و رعایت مقررات ملی ساختمان‌ها در کنار استفاده از تجهیزات گازسوز استاندارد و با راندمان بالا ضرورت دارد. سرپرست شرکت گاز مازندران اعلام کرد: همانطور که می‌دانید ما بیش از هزار کیلومتر با نقاط تولید و پالایش گاز فاصله داریم لذا بدیهی است ظرفیت انتقال و مخزنی محدود باشد. فلذا باید درست مصرف کردن را در

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

خبر

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

صورت گرفته است.

خبر

سفر چه محدودیت‌هایی دارد؟

همزمان با اجرای طرح مدیریت هوشمند کرونا از اول آذرماه، سفر با وسایل نقلیه عمومی و استفاده از مراکز اقامتی، مشروط به ارائه کارت واکسن و یا تست PCR منفی شده، درحالی‌که همچنان سفر به شهرهای قرمز و نارنجی جریمه دارد.

به گزارش ایسنا، تمام مراکز اقامتی رسمی و ناوگان حمل و نقل هوایی از اتوبوس تا هواپیمای و قطار ملزم به پذیرش مسافرانی شده‌اند که دارای کارت واکسن و یا تست منفی PCR در محدوده ۷۲ ساعت تا زمان حرکت باشند. وزارت راه و شهرسازی نیز برای قطار و اتوبوس ظرفیت ۸۰ درصدی پذیرش مسافر را در نظر گرفته است.

با این‌ وجود، همچنان الزام و قانونی برای تورهایی گردشگری و آژانس‌های مسافرتی تعیین نشده است. البته که آژانس‌دارها می‌گویند: با اجرای این طرح، ناگزیر مسافر هنگام خرید بلیت وسیله نقلیه و زرزو هتل، استعلام می‌شود اما مساله درباره تورها و سفرهای گروهی است که در اقامتگاه‌های رسمی اسکان ندارند و یا در طبیعت کمپ می‌کنند و از اتوبوس کرایه‌ای برای جابه‌جایی استفاده می‌کنند، تا کنون برای این گروه‌ها و این شکل از سفرها، دستورالعملی مشخص نشده است. علاوه بر این، خانه‌های کرایه‌ای و شبانه‌فامد مجوز و غیرمجاز که با توجه به افزایش هزینه هتل‌ها و محدودیت‌های عرفی و قانونی کمتر به نسبت اقامتگاه‌های رسمی، با تقاضای بیشتری مواجه‌اند، در شمول نظارت‌های کرونا از نظر رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی قرار نگرفته‌اند.

از سوی دیگر، با وجود لغو ممنوعیت تردد شبانه بر اساس اعلام پلیس راهور، تردد جاده‌ای بین استان‌ی از ابتدای آذرماه به صورت هوشمند اجرا می‌شود و ارائه کارت واکسن (هر دو دُز) و تست منفی (با اعتبار ۷۲ ساعت) PCR الزامی است. توصیه شده است: در صورتی که مجوز تردد بین‌شهری داشته‌ید، اما جریمه شده‌اید باید به محل صدور مجوز مراجعه کنید. لازم است تا زمان حذف جریمه اشتباهی، برگه تردد را نزد خود نگه دارید.

پلیس راهور همچنین اعلام کرده که سفر با خودرو شخصی به استان‌ها و شهرهای قرمز و نارنجی مطابق مصوبه ستاد ملی کرونا همچنان ممنوع است و جریمه دارد. سفر به شهرهای زرد و آبی شامل این قانون نمی‌شود.

درحال حاضر هشت شهرستان در وضعیت قرمز و ۵۸ شهرستان نارنجی هستند که جریمه تردد «؟» و «به» شهرهای نارنجی ۵۰۰ هزار تومان و شهرهای قرمز یک میلیون تومان تعیین شده است.

طبق آخرین رنگ‌بندی اپلیکیشن ماسک که ۲۹ آبان‌ماه به‌روزرسانی شده است، شهرستان‌های آشنویه، بیرشهر (آذربایجان غربی)، طبرس، فردوس (خراسان جنوبی)، زابل (سیستان و بلوچستان)، زرنده، شهربابک (کرمان) و خاتم (یزد) در وضعیت قرمز هستند. ایلام، خرم‌آباد، یاسوج، چگساران، ارومیه، گرمسار، شاهرود، دامغان، یزد، یاقق، شهررضا، شهرکرد، کرمان، رفسنجان، سیرجان، جهرم، قائن و گناباد نیز از جمله شهرستان‌های نارنجی‌رنگ هستند که سفر به آن‌ها همچنان جریمه دارد.

مراکز اقامتی و دفاتر خدمات مسافرتی در تمام شهرها بدون درنظر گرفتن رنگ‌بندی باز بوده و مطابق با مصوبه ستاد ملی کرونا ملزم به ارائه خدمات به مسافران هستند. موزه‌ها، محوطه‌های تاریخی و سایت‌های گردشگری نیز با توجه به رده بندی شغلی، در شهرهای آبی، نارنجی و زرد هیچ محدودیتی برای فعالیت ندارند و می‌توانند باز باشند. این مراکز همانند سالن‌های پذیرایی در شهرهای قرمز باز نیستند.

سفر به خارج از کشور نیز تابع مقررات کشور مقصد بوده، اما طبق مقرراتی که تا کنون اعلام شده است، ارائه تست منفی PCR یا کارت واکسن در بیشتر مسیرهای خارجی الزامی شده است. تمام اتباع ایرانی و خارجی برای ورود به ایران نیز باید گواهی منفی تست PCR به زبان انگلیسی در محدوده ۹۶ ساعت قبل از پرواز بین‌المللی به سمت ایران را همراه داشته باشند. این قانون شامل حال تمام مسافران ایرانی و خارجی بالای ۱۲ سال می‌شود.با وجود طرح مدیریت هوشمند، اما همچنان از مسافران خواسته شده است پروتکل‌های بهداشتی کرونا را رعایت کنند. طبق گزارش‌های نود و دومین جلسه ستاد ملی مدیریت کرونا، کنترل مسافران در برخی مرزها و در محل و نقل عمومی سست شده است. درحال حاضر میانگین رعایت پروتکل‌های بهداشتی در سطح کشور به ۶۶ درصد رسیده است.

www.mamlekatonline.ir

روزنامه صبح ایران • اقتصادی، اجتماعی، سیاسی

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری زیر نظر شورای سر دبیری

انتشار فیلم دست‌فروشی قهرمان جودوی جهان و المپیک در روزهای گذشته، واکنش‌های مختلفی به دنبال داشت.

چندی پیش فیلمی در فضای مجازی از دستفروشی مسعود رستگار، قهرمان جودوی ناشنوایان و کم‌شنوایان در کرمانشاه منتشر شد که واکنش‌های مختلفی به دنبال داشت؛ ماجرا از این قرار بود که دوربین برنامه ورزشی صدا و سیمای کرمانشاه، به صورت سر زده به سراغ رستگار رفت و از دست‌فروشی و در واقع میوه فروشی او کنار خیابان گزارشی منتشر کرد که میلیون‌ها بار در فضای مجازی دیده شد و حسابی سر و صدا کرد. همین موضوع باعث شد تا تصمیم بگیرم بدون اطلاع قبلی به رستگار، صبح یک روز پاییزی سرد که اتفاقا باد و باران پاییزی هم حسابی مهمان کرمانشاه شده بود، به طرف محله شهیاد-از محلات پایین‌شهر کرمانشاه- بروم و سراغ رستگار را بگیرم. از چند نفری سراغ او را گرفتم که بعضی‌هایشان او را نمی‌شناختند و بعضی دیگر هم حسابی از او و خانواده‌اش شناخت داشتند.

«مسعود جوان خوبی است و سال‌هاست در اینجا کاسبی می‌کند»، این را خانم مسنی که تاره‌ای سفید مویش که از کنار روسری بیرون زده و خبر از سن بیش از ۶۰ سالش می‌دهد، می‌گوید. او می‌گوید خانواده رستگار چندین سال است در این محله هستند و چون مستاجرنند از یک کوچه به کوچه دیگر می‌روند و به همین دلیل هم بیش‌تر اهالی آن‌ها را نمی‌شناختند. او ادامه می‌دهد: اتفاقا چند روز پیش پسرم گفت فیلم مسعود از تلویزیون پخش شده و خیلی ناراحت شدیم؛ این محله از نظر بیکاری و اعتیاد فضای خوبی ندارد و اینکه این پسر توانست از اینجا سالم بیرون بیاید و قهرمان شود خیلی مهم است.

صحبت‌هایم با اهالی محل که تمام شد به سراغ خود رستگار رفتم و خودم را معرفی کردم و تا خودم را معرفی کردم، سرفه دلش را پهن کرد؛ گویی فقط به دنبال یک گوش شنوا می‌گشت تا بشنید و حسابی درد دل کند.

«آقای رستگار؛ بعد از اینکه هفته گذشته فیلم دست‌فروشی شما منتشر شد، مردم و جامعه در فضاهای مختلف واکنش‌های زیادی به این قضیه داشتند اما بعضی واقعا آن فایده ساختگی بود؟

من خدا می‌دانم که پنج سال است به همین شغل مشغولم. از بچگی کار کرده‌ام و کارهای مختلفی را امتحان کرده‌ام؛ از کارگری تا جمع آوری ضایعات.

دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری	
دبیر سرویس اجتماعی: فرخنده امیری	
دبیر سرویس اقتصادی: محمود حیدری	
دبیر سرویس شهرستان‌ها: زهرا افتخاری	

پیشنهاد تغییر ملیت داشتیم اما ایران را دوست دارم

حرف‌های تکان‌دهنده قهرمان جهان که دستفروش شده است



بعد از آنکه مدال المپیک گرفتم مردم گفتند دیگر زشت است و به این شغل ادامه نده که بعد از آن شروع به میوه فروشی کردم. ماجرای آن فیلم هم از این قرار بود که دوربین صدا و سیمای کرمانشاه به همین جودو رفته بود و وقتی من را ندیدند سراغم را گرفتند و به اینجا آمدند؛ حتی اول کار چند بار من را صدا زدند و چون گوشم سنگین است نشنیدم و بعد متوجه شدم. الان هم شغلم همین است و اگر یک روز بساطم را جمع کنم درآمدی ندارم.

«با این وجود، واکنش‌ها به این موضوع زیاد بود و خیلی‌ها اظهار ناراحتی کردند که چرا یک قهرمان باید دست‌فروشی کند؟ آیا بعد از آن از مسئولان کسی سراغت را گرفت؟

نه واقعا؛ من در آن فیلم هم گفتم از کسی گله‌ای ندارم اما حالا که این موضوع رسانه‌ای شده گله‌مندم. چرا باید در این مدت افراد مختلف من را متهم کنند که نمایش راه انداخته‌ای و آبرویمان را بردای؟ من خودم خانواده و آبرو دارم خدا نکند بخواهم آبروی کسی را ببرم. من بارها با افتخار برای کشور و پرچم آن افتخار کسب کرده‌ام و تا

بهروز افخمی:

سینمای آمریکا به شدت سانسور می‌شود



طور کلی تمام ارزش‌های چپ را مسخره می‌کردند و کاملا محتواهای فیلم‌ها بی بو و خاصیت شده‌اند. این جریان باعث شد تا کم‌کم فیلم‌سازهای جوان و انقلابی، اواخر دهه شصت و اوایل دهه هفتاد از دور خارج شوند.

این کارگردان سینمای پرامون همین موضوع بیان کرد: این اتفاق بعد از دهه هفتاد رخ داد که حکومت احساس کرد شانس آورده و از خطر یک فروپاشی کامل عبور کرده است. می‌آید تمام فیلم‌ها تکراری شده و آن‌ها پس از آن نیز، فیلم‌هایی که ساخته شدند به

عباس موزون:

پیگیری فصل سوم زندگی پس از زندگی از آی‌سی‌یو



از کارها را پیش می‌بردم و فعالیت دستیاران را برای تکمیل کارها مدیریت می‌کردم. شخصاً هم حتی در آن‌سوی بی بیمارستان درباره وجود تجربه گران‌سریک تحقیق و پرس و جو کردم و به نتایجی رسیدم.موزون ادامه داد: در بیمارستان در جستجو برای یافتن تجربه‌گر و در سوابق کاری آی سی یو به تجربه‌گر پیدا کردیم که یکی از آن‌ها خلبان هواپیمای مسافربری بود که زمانی در بیمارستان از طریق فلتن و اینترنت بخشی

رسید

این تهیه‌کننده سینما افزود: ما از آن پس شاهد هالیوودی هستیم که یهودی‌ها در آن فقط ایده‌لیبرالیسم را باقی گذاشته‌اند و باقی ایده‌ها را از دور خارج کردند.

افخمی گفت: همه جور تضاد غیر از تضاد واقعی که می‌تواند باعث انقلاب شود را در ترویج دادند. برای مثال گروه‌هایی را در برابر هم قرار دادن، دو گانه‌ای بی‌معنی درست کردن مانند اینکه شخص طرفدار هنجس گرابی است یا مخالف آن، طرفدار زنان است یا مخالف آن، هم‌جنسور گروه‌های مختلف ساختگی درست کردند برای اینکه یک سازماندهی واقعی برای یک تغییر واقعی در زندگی مردم نتواند اتفاق بیفتد.

وی در خصوص اینکه آیا هنوز دفاع می‌کند از قری‌هایی که در دوره اصلاحات، نیروهای ارزشی به آنها نقد جدی وارد کردند، گفت: من فکر می‌کنم جوانان اسولگرا، الان از آن فیلم‌های من خوششان می‌آید! حتی از فیلم شوکران که جنجالی‌ترین اثر من بوده است.

مهملکت

M A M L E K A T

ورزشکارها رسیدگی نمی‌کنند. الان نه فقط من که دیگر بچه‌ها هم در شرایط سختی هستند. مگر ما چه کرده‌ایم که با ما این طور برخورد می‌کنند؟ هادی چوپان هم مانند من کم شنواست اما برای کشورمان افتخار کسب می‌کند. من فقط می‌گویم به ما رسیدگی کنید و اصلا دنبال صدقه نیستم.

***یعنی مردم می‌خواهند از سر دلسوزی یا ترحم به شما پول بدهند؟**

و واقعا دنبال پول نیستم که اگر اینطور بود، سال‌ها در کنار خیابان میوه‌فروشی نمی‌کردم. من نان بازاری خودم را خورده‌ام و همیشه هم می‌گویم خداراشکر چون خدا خودش روزی می‌رساند. بعضی‌ها اما فکر می‌کنند من دنبال پول یا صدقه هستم که می‌گویند پولی به تو بدهیم در حالی که من با شرافت بزرگ شده‌ام و روی پای خودم ایستاده‌ام. البته بعضی‌ها هم فکر می‌کنند چون فیلم دست‌فروشی من در فضای مجازی پخش شده الان دیگر میلیون‌ن شده‌ام و ماشین شاسی بلند خریده‌ام اما واقعا اینطور نیست.

***الان تایم‌های تمرین‌ات چطور است؟ روزی چند ساعت اینجا هستی و چه ساعت‌هایی به تمرین می‌روی؟**

من صبح‌ها ساعت هفت به میدان تهرابر می‌روم و بعد از آن پای بساط هستم. تایم‌های تمرین یک تایم صبح است و یکی بعد ظهر که بعضی وقت‌ها

به تمرین صبح می‌رسم و گاهی نه. چون وقتی به تمرین بروم باید پدر و برادرانم را پای بساط بگذارم که پدرم بیمار است و شرایط برایش سخت است. معمولا عصرها ساعت ۶ به تمرین می‌روم که آن هم با خستگی زیاد ناشی از کار است. با همه این مشکلات باز هم می‌گویم خدا را شکر، به هر حال خدا خودش روزی را می‌رساند و باید به خدا توکل کرد.

***یادم می‌آید من در زمان انتخابات و... بعضی افراد عکس‌هایی منتشر کردند و از حمایت شما گفتند؛ آیا الان هم سراغی از شما یا بقیه ورزشکاران می‌گیرند؟**

من اصلا اهل سیاست و... نیستم اما زمان انتخابات همین نماینده‌ها به خانه ما آمدند و گفتند ما چه رای بیاوریم یا نه یک کار درخور شان برایت فراهم می‌کنیم و چند عکس گرفتند و رفتند. الان بیش از یک سال از آن موضوع گذشته اما هیچ‌کس سراغی از من نگرفته. با همه این‌ها باز هم خدا را شکر می‌کنم و می‌دانم که باید به خدا توکل کرد چون فقط خودش روزی‌رسان است.

ضرغامی: مردم در فضای مجازی

تخریب آثار تاریخی را به ما اطلاع دهند

وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، گفت: در فضای مجازی همه افرادی که درباره تخریب یک اثر به ما اطلاع می‌دهند جزو سربازان افتخاری میراث‌فرهنگی هستند؛ تمام کسانی را که در فضای مجازی در این حوزه می‌نویسند، جزو نیروهای خودمان می‌دانیم.

به گزارش گروه فرهنگی ایرنا از میراث‌آریا، سیدعزت‌الله ضرغامی در نشست هم‌اندیشی وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، گفت: میراث‌فرهنگی شناسنامه کشور است و شما بزرگان و اساتید، سرمایه بزرگ ما هستید.وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی بیان کرد: آنچه مهم است و باید به آن توجه شود این است که میراث‌فرهنگی ما در حال نابودی است. در سه ماه گذشته که جلسات مختلفی تشکیل دادم و در این مدت به مکان‌های مختلفی رفتم، دیدم کسی به فکر میراث‌فرهنگی نیست. زمانی که به سمنان رفتم، دیدم آثار ۲ هزار ساله به حال خود رها شده و محل تجمع متان‌ان شده است.وی ادامه داد: در بازدیدی که از محله پامنار تهران داشتم، دیدم که بسیاری از آثار تاریخی این محله رها شده است. باید این موضوعات را حل کنیم؛ به همین منظور برای آن بودجه در نظر گرفتیم و این موضوع را پیگیری خواهیم کرد.ضرغامی گفت: در سفری که به استان زنجان داشتم، دست مرمرنگ گنبد سلطانیه را بوسیدم؛ از من پرسیدند چرا این کار را انجام دادی؟ گفتم او ۵۰ سال عمر خود را صرف مرمت آیات و روایت این گنبد کرده و فداکاری کرده است. این دست برکت است و من افتخار می‌کنم.وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی بیان کرد: برای رفع مشکل بودجه وزارتخانه طرحی را شروع کردیم تا از تمام ظرفیت‌های بخش خصوصی و دستگاه‌های دولتی استفاده کنیم. ان‌شاءالله با کمک تمام اساتید و پیشکسوتان میراث‌فرهنگی مشکلات را حل خواهیم کرد.وی افزود: در تمام نقاط کشور آثار زیادی داریم، اما برای حفاظت آن‌ها نیرو نداریم. اعلام کردم در فضای مجازی همه افرادی که درباره تخریب یک اثر به ما اطلاع می‌دهند جزو سربازان افتخاری میراث‌فرهنگی هستند.



سخت‌نگوی ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز هفته برخی از شرکت‌های کربای، محصولات را قطعه قطعه کرده و از مرزهای مختلف به کشور وارد می‌کنند و اینجا پس از سر هم‌بندی دوباره وارد بازار می‌کنند. مهدی عزیزی با انتشار کارتون به این موضوع پرداخت.

از آن همه زیبایی.